



**JIHOČESKÁ UNIVERZITA  
V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH**



**VÝROČNÍ ZPRÁVA  
O HOSPODAŘENÍ 2009**



**JIHOČESKÁ UNIVERZITA V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH**

# **VÝROČNÍ ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ ZA ROK 2009**

České Budějovice, duben 2010

## OBSAH ZPRÁVY

### Úvod

1. Roční účetní závěrka a zhodnocení základních údajů v ní obsažených
2. Přehled rozsahu příjmů a výdajů a členění podle zdrojů
3. Přehled o peněžních příjmech a výdajích
4. Vývoj a konečný stav fondů veřejné vysoké školy
5. Financování programů reprodukce majetku
6. Vypořádání se státním rozpočtem
7. Stipendia a služby poskytované studentům
8. Institucionální podpora specifického výzkumu
9. Stav a pohyb majetku a závazků

### Závěr

## Úvod

V roce 2009 hospodařila Jihočeská univerzita (dále JU) v tomto organizačním složení dílčích ekonomických jednotek:

Ekonomická fakulta JU	(EF)
Filozofická fakulta JU	(FF)
Pedagogická fakulta JU	(PF)
Přírodovědecká fakulta JU	(PřF)
Teologická fakulta	(TF)
Zdravotně sociální fakulta	(ZSF)
Zemědělská fakulta	(ZF)
Ústav fyzikální biologie	(ÚFB)
Výzkumný ústav rybářský a hydrobiologický / Fakulta rybářství a ochrany vod <sup>1</sup>	(FROV)
Koleje a menzy JU	(KaM)
Školní zemědělský podnik JU	(ŠZP)
Rektorát JU.	(REK)

Základní legislativní rámec hospodaření JU byl v roce 2009 dán především zákonem č. 111/1998 Sb., o vysokých školách (dále jen zákon), který doznal k 1.7.2009 novelizace vyplývající z přijaté zásadní novely jiného pro hospodaření vysokých škol významného právního předpisu - zákona č. 130/2002 Sb., (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací). Tato novela přinesla zásadní změny v oblasti zejména institucionálního financování výzkumu a vývoje, včetně změny financování specifického výzkumu na vysokých školách, a dále pak ve způsobu hodnocení výsledků výzkumu a vývoje a vazbě tohoto hodnocení na rozdělování některých druhů dotací VaV.

Novelou zákona o vysokých školách byla mj. vyřešena i problematika úpravy poskytování příspěvku a hospodaření s ním. Příslušné ustanovení zákona o vydání resortní vyhlášky upravující tuto oblast bylo zrušeno a v zákoně byla zakotvena povinnost dbát na to, aby příspěvek převedený do fondů nebyl použit na činnosti, které mohou ovlivnit hospodářskou soutěž na společném trhu.

Novela zákona 130/2002 Sb. a navazující ustanovení novelizovaného zákona o VŠ ovlivní hospodaření JU především v nadcházejících obdobích počínaje rokem 2010.

x x x

Normativní rozdělování příspěvků podle ekonomické náročnosti jednotlivých studijních programů podle Pravidel MŠMT pro poskytování dotací a příspěvku veřejným vysokým školám přineslo Jihočeské univerzitě pro rok 2009 zvýšení prostředků na vzdělávací činnost oproti

---

<sup>1</sup> Od 1.9.2009

roku 2008 o 31 604 tis. Kč na úrovni schválených rozpočtů obou let. Meziroční nárůst je prakticky srovnatelný s nárůstem v roce 2008.

Základy metodiky MŠMT stanovené pro normativní rozdělování příspěvku zůstaly i pro rok 2009 stejné, tj. výchozím údajem byl počet „rozpočtových“ studentů (tedy studentů, jejichž studium lze hradit z příspěvku MŠMT), zapsaných ke studiu na JU k 31.10.2008. Celkový počet těchto studentů byl 12 195. Přepočtený počet studentů pro rok 2009 redukovaný o tzv. zvláštní studenty, na které se příspěvek neposkytuje, a tzv. „půlroční“ studia, která jsou započítávána jednou polovinou, pak činil 11 728.

Stejně jako v roce 2008 byl i pro rok 2009 uplatněn systém financování vycházející ze stanoveného limitního počtu financovaných studentů. Způsob výpočtu však byl odlišný od předchozích let – vycházel ze zásady, že odpočet za překročení limitů nebude v úrovni základního normativu (s koeficientem ekonomické náročnosti 1), ale „úplný“, tj. úměrný ekonomické náročnosti studijních programů. Jedinou technicky schůdnou cestou, kterou mohlo při tomto zadání MŠMT zvolit, byl propočet částky odpovídající limitům počtu studentů s pomocí průměrných koeficientů ekonomické náročnosti. Vzhledem k tomu, že limity financovatelných počtů studentů byly vysokým školám dány podle kategorií studia (bakalářská studia v 1. až 4. roce, dlouhá magisterská studia v 1. až 3. roce, navazující magisterská studia spolu s dlouhými magisterskými studii od 4. roku výše), byly průměrné koeficienty ekonomické náročnosti studijních programů vypočteny MŠMT za jednotlivé kategorie školy jako celku. Vyvolalo to určité obavy z aplikace metody na rozdělování rozpočtu uvnitř univerzit, ale na JU nakonec díky skladbě studijních programů ve vztahu k počtu studentů neměla tato dílčí změna metodiky negativní dopad. Počty studentů doktorských studijních programů nebyly pro rok 2009 limitovány.

JU překročila stanovený limitní počet studentů v kategorii bakalářských studijních programů o 402 přepočtených osob, v kategorii navazujících magisterských programů a dlouhých magisterských programů (4. rok a výše) to bylo o 80 osob. Při uplatnění metody univerzitních průměrných koeficientů ekonomické náročnosti jednotlivých kategorií studia lze hypoteticky vyčíslit nefinancovaný objem prostředků na zmíněné překročení ve výši 24,8 mil. Kč. Počty studentů nad stanovené limity v posledních třech letech mají stoupající tendenci a s ohledem na stagnaci základního normativu na studenta v těchto letech tak dochází k negativnímu jevu – poklesu reálného normativu na studenta zapsaného ke studiu. Tento prvek umocňují ještě zvyšující se počty tzv. zvláštních studentů (studujících delší než standardní dobu studia + 1 rok).

Pro rok 2009 stejně jako v roce předchozím MŠMT do rozdělení prostředků zahrnulo princip bonifikace za absolventy všech typů studijních programů. Z tohoto titulu získala JU částku 30 601 tis. Kč. Hodnota základního normativu pro výpočet příspěvku na uskutečňování akreditovaných studijních programů byla stanovena MŠMT pro rok 2009 částkou 34 325,- Kč na studenta a rok, což představuje již zmíněnou tříletou stagnaci.

JU při rozdělování příspěvku na rok 2009 mezi jednotlivé součásti (v souladu se zásadami přijatými Akademickým senátem JU v roce 2001) využila stejné metody, jakou zvolilo MŠMT a jakou v předchozích letech uplatňovala při rozdělování příspěvku, resp. dotace na vzdělávací činnost. S ohledem na hrozbu vázání rozpočtu vysokých škol ve výši 5% přiznaných prostředků byla v rozpisu příspěvku na JU od počátku vázána odpovídající částka, která byla uvolněna až ve 2. polovině roku ve vazbě na vývoj státního rozpočtu.

S ohledem na problémy některých součástí JU vyplývající z nedostatečných rozpočtových zdrojů nebyla na JU v roce 2009 realizována další úprava tabulky mzdových tarifů, která se v předchozích letech datovala vždy k 1.9. I přesto však bylo dosaženo určitého nárůstu průměrné mzdy. Průměrná mzda zaměstnanců JU v roce 2009 vzrostla oproti předchozímu roku o 3,6 % (v hlavní činnosti – v terminologii výkazu P1b-04 – pouze o 3,5 %).

Ekonomiku JU ovlivňují stále výrazně prostředky poskytnuté na řešení výzkumných záměrů zahájených v roce 2005. Svým rozsahem představují největší položku mezi institucionální a účelovou podporou výzkumu ze státního rozpočtu. V roce 2009 JU z tohoto titulu obdržela celkem 124 175 tis. Kč.

Dotace na specifický výzkum byla jednotlivým vysokým školám přidělována podle pravidel nastolených v roce 2003. V rámci JU byla rozdělena stejnou metodou. V roce 2009 obdržela JU tuto dotaci ve výši 33 624 tis. Kč, tedy o 1 220 tis. Kč více než v roce předchozím. Bez ohledu na tyto mírné meziroční výkyvy je objem této dotace v posledních letech stabilizován a pohybuje se kolem 30 mil. Kč. V závěru roku JU obdržela z MŠMT navýšení této dotace z rezerv ministerstva.

Vývoj objemu zmíněných neinvestičních příspěvků a dotací za uplynulé čtyři roky dokumentuje následující přehled.

rok 2006      rok 2007      rok 2008      rok 2009

*Příspěvek na vzdělávací činnost (v tis.Kč):*

<i>Schválený rozpočet</i>	495 958	548 403	579 424	611 028
<i>Skutečnost k 31.12.</i>	501 037	550 501	582 714	614 455

*Dotace na specifický výzkum a vývoj VŠ (v tis. Kč):*

<i>Schválený rozpočet</i>	32 498	33 567	32 404	33 624
<i>Skutečnost k 31.12.</i>	32 498	33 567	32 404	35 987

V investiční oblasti se především dokončovala poslední, i když svým rozsahem nejvýznamnější, akce v rámci schváleném programu reprodukce majetku veřejných vysokých škol č. 233 340 s názvem „Rozvoj a obnova materiálně technické základny veřejných vysokých škol“, jehož jednu část tvoří podprogram 233 34L „Podpora rozvoje a obnovy materiálně technické základny Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích“ na léta 2002 až 2007. Jde o výstavby univerzitní knihovny a pavilonu Filozofické fakulty JU s rektorátem. V závěru roku 2007 proběhlo výběrové řízení na nadlimitní zakázku na stavební práce podle zákona

č. 137/2006 Sb. Dodavatelem stavební části akce je firma Zlínstav a.s. Výstavba byla zahájena v březnu 2008 a dokončena podle harmonogramu v polovině roku 2009, takže objem dotačních prostředků určených pro rok 2009 byl plně využit. V rámci vypořádání odpočtu DPH v lednu 2010 a v důsledku zlepšeného vypořádání oproti zálohově uplatňovanému krácenému odpočtu daně v průběhu roku 2009 byla na účet MŠMT odvedena částka 1 124 tis. Kč z neinvestiční dotace na realizaci akce, a to z důvodu naplnění závazného ukazatele – stanoveného minimálního objemu vlastních zdrojů JU.

V roce 2009 dále proběhla investiční akce dotovaná statutárním městem České Budějovice – rekonstrukce a přístavba objektu sloužícího jako útulek pro opuštěná zvířata v areálu Školního zemědělského podniku JU. Celkové náklady akce činily 9 119 tis. Kč.

V tomto roce také pokračovaly přípravy na projekty, jimiž se JU uchází, resp. chce ucházet o prostředky z evropských strukturálních fondů v rámci Operačního programu Výzkum a vývoj pro inovace (OP VaVpl), a dalších projektů připravovaných do Operačního programu Životní prostředí (OP ŽP). S podporou rozvojových programů MŠMT byla zpracována další část projektové dokumentace a potřebných technických studií pro projekty „Rozvoj výzkumných a výukových kapacit pro přírodovědné a technické obory JU“ (OP VaVpl – prioritní osa 4). Původně zamýšlený jeden projekt je s ohledem na průběh přípravných prací podmínky nastavené příslušnou výzvou rozdělen na dva projekty – část zahrnující nové kapacity pro Přírodovědeckou fakultu JU a část zahrnující nové kapacity (náhradou za nevyhovující a určené ke zrušení) pro Zemědělskou fakultu JU spolu s nově vzniklou Fakultou rybářství a ochrany vod (pro zajištění jejich výukových kapacit v Českých Budějovicích).

V rámci tohoto operačního programu byla dokončena příprava a podána dotační žádost k významnému projektu fakulty rybářství, tentokrát s lokalizací ve Vodňanech, s názvem „Jihočeské výzkumné centrum akvakultury a biodiverzity hydrocenóz“ (OP VaVpl – prioritní osa 2).

Byla připravena a podána dotační žádost k projektu „Mezinárodní environmentální vzdělávací, poradenské a informační středisko ochrany vod VÚRH JU Vodňany (OP ŽP – prioritní osa 7). Pro další oblast tohoto operačního programu byly v průběhu roku připraveny technické podklady pro 3 projekty týkající se zlepšení energetické náročnosti objektů JU. Projektové žádosti byly podány počátkem roku 2010. Jedná se o zateplení a výměnu oken objektů Zemědělské fakulty JU, Přírodovědecké fakulty JU a Pedagogické fakulty JU.

#### Výsledek hospodaření JU:

Výsledkem hospodaření v hlavní činnosti byl v roce 2009 zisk ve výši 9 882,1 tis. Kč. Zisk doplňkové činnosti dosáhl 23 442,6 tis. Kč. Celkový výsledek JU byl tedy, podobně jako v předchozím roce, výrazně zlepšený a činil 33 324,7 tis. Kč. Poprvé za dobu své existence ve formě veřejné vysoké školy vznikla JU v roce 2009 daňová povinnost z hlediska daně z příjmů (589,5 tis. Kč). Výsledek po zdanění tedy činí 32 735 tis. Kč. Celý tento zisk je navržen k rozdělení do fondů.

Návrh na rozdělení výsledku hospodaření roku 2009 je následující:

- přiděly do fondů JU	32 735 tis. Kč
v tom: do fondu reprodukce investičního majetku	26 913 tis. Kč
do fondu provozních prostředků	2 018 tis. Kč
do fondu odměn	3 804 tis. Kč

## 1. Roční účetní závěrka

### 1.1. Rozvaha (tabulka 1.1.)

V průběhu roku 2009 došlo ke zvýšení hodnoty dlouhodobého majetku o více než 180 mil. Kč, a to zvýšením stavu nehmotného majetku o více než 4 mil. Kč, dále vysokým nárůstem hodnoty dlouhodobého hmotného majetku o více než 226 mil. Kč. Zásadní podíl na zvýšení mělo dokončení výstavby pavilonů Filozofické fakulty s rektorátem a Akademické knihovny JU, kde jen v roce 2009 bylo profinancováno 245 305 tis. Kč. Byla provedena rekonstrukce útulku pro opuštěná zvířata v hodnotě 9 118,67 tis. Kč. Dále byla provedena směna 16 garáží v centru kampusu JU za nově vystavěné garáže na okrajích areálu z důvodu vnitroareálových úprav ve vazbě na novou výstavbu a zamýšlenou demolici starých garáží., Na zvýšení hodnoty samostatných movitých věcí mělo velký podíl vybavení nových objektů kde bylo instalováno technické a přístrojové vybavení vysoké úrovně. Další podíl tvoří přístrojové vybavení pořizované z prostředků na Rozvojové programy, z projektů FRVŠ a z grantů a projektů na vědeckou a výzkumnou činnost. Krátkodobý majetek se v porovnání s rokem 2008 zvýšil o více jak 123 mil. Kč. Toto je způsobeno vysokou tvorbou fondů, zlepšeným výsledkem hospodaření, a tedy vysokým zůstatkem prostředků na bankovních účtech. K navýšení došlo u nedokončené výroby o více než 2,5 mil. Kč. Stav výrobků klesl téměř na polovinu roku 2008 a snížil se stav zvířat o téměř 561 tis. Kč. Velmi výrazně se zvýšil stav pohledávek, a to z poskytnutých provozních záloh o více jak 4 mil. Kč (na tomto nárůstu se významně podílí objem poskytnutých záloh partnerům při realizaci projektů OP VK). K největšímu snížení (o 5,4 mil. Kč) došlo v případě daně z přidané hodnoty, což je ovlivněno zejména tím, že oproti prosinci 2008 nebyly v prosinci 2009 už předmětem daňového zúčtování objemově rozsáhlé přijaté daňové doklady za realizaci stavebních prací, u nichž byl uplatňován krácený odpočet daně.. Aktiva v roce 2009 vzrostla o 303,60 mil. Kč.

Nárůst vlastního jmění představuje více než 179 mil. Kč, kdy došlo k vysoké tvorbě fondů v celkové výši 135 092,66 mil. Kč. a zlepšenému výsledku hospodaření ve výši 32 735,17 mil. Kč. Zvýšil se stav dlouhodobých závazků o více než 21 mil. Kč z důvodu přijatých dlouhodobých záloh především na projekty OP VK. U krátkodobých závazků celkem došlo k podstatnému snížení o víc než 28,35 mil. Kč. Tento stav je ovlivněn snížením závazků k dodavatelům o víc než 33 mil. Kč (ovlivněno opět dokončenou stavbou dvou pavilonů v kampusu JU, neboť v počátečním stavu této položky se projevují neuhrazené faktury zhotoviteli stavby v objemu 25 mil. Kč, na které JU obdržela dotaci až v průběhu roku 2009). Snížily se také závazky k institucím sociálního a zdravotního pojištění téměř o 1 mil. Kč, zvýšily se závazky ze vztahu ke státnímu rozpočtu o 2 383,39 tis. Kč (z toho 1 124 tis. Kč činil odvod nespotřebované neinvestiční dotace na vybavení nových objektů), zvýšily se dohadné účty pasivní téměř o 3 mil. Kč.



## 1.2. Výkaz zisku a ztráty tabulky 1.2. Z+Z za JU, KaM, ŠZP a škola (JU bez KaM a ŠZP)

V hlavní činnosti bylo dosaženo výsledku hospodaření ve výši 9 292,57 tis. Kč. Na zlepšeném výsledku hospodaření se podílely především KaM, PŘF, REK a PF. Byl ovlivněn ziskem z ubytování a stravování a dalších tržeb za služby. Mzdové náklady činily v hlavní činnosti roku 2009 41% celkových nákladů v částce 502 038,26 tis. Kč, zákonná pojištění 160 242,18 tis. Kč a ostatní sociální náklady 88 220,60 tis. Kč. Podíl osobních nákladů na celkových nákladech dle výkazu zisku a ztrát za Jihočeskou univerzitu byl v hlavní činnosti 61%, kdy je toto vysoké procento ovlivněno podílem ostatních sociálních nákladů, do kterých jsou započtena vyplacená stipendia. Tento podíl je u KaM 33 % a u ŠZP 26 %. Rozdíly v uvedených poměrech vyplývají z nízkého podílu ostatních sociálních nákladů a povahy činnosti, kterou tyto součásti zabezpečují.

Stejně jako v minulých letech jsou vysoké náklady na spotřebovaný materiál a energie, které v roce 2009 představují částku 147 181,60 tis. Kč. Významnou nákladovou položkou jsou také odpisy a zůstatková cena prodaného dlouhodobého majetku, které dosáhly částky 101 321,93 tis. Kč.

V doplňkové činnosti byl výsledek hospodaření ve výši 23 442,60 tis. Kč dosažen především výsledkem KaM a FROV, což je patrné z tabulky 1.4. Náklady v doplňkové činnosti mají jiné složení než v hlavní činnosti. Osobní náklady ve výši 20 508,81 tis. Kč zde tvoří 30 % celkových nákladů. Spotřebovaný materiál a energie ve výši 39 247,55 tis. Kč jsou druhou nejvyšší nákladovou položkou.

Ve výnosech hlavní činnosti představují největší objem prostředků příspěvek a dotace poskytnuté MŠMT a dalšími resorty státního rozpočtu, dotace z krajů, obcí a dotace ze zahraničí. Tato částka 1 027 287,11 tis. Kč představuje 83 % celkových výnosů v hlavní činnosti. Tržby za vlastní výkony a za zboží dosáhly částky 89 525,39 tis. Kč a ostatní výnosy ve výši 103 137,39 tis. Kč jsou z 66 % (65 703,78 tis. Kč) tvořeny částkou odpovídající účetním odpisům majetku pořízeného z dotací.

Výnosy JU v hlavní a doplňkové činnosti v roce 2009 dosáhly 1 243 460,12 tis. Kč.

Na výsledek hospodaření ve výši 33 324,69 tis. Kč před zdaněním již nestačily daňové odpisy a ztráta z minulých let a vznikla daňová povinnost ve výši 589,52 tis. Kč. Takže výsledek hospodaření po zdanění byl 32 735,17 tis. Kč.

## 1.3. Doplnující údaje pro veřejné vysoké školy (tabulka 1.3.)

Doplňující údaje k výkazu zisku a ztráty za rok 2009 jsou na předepsaném formuláři, který byl zásadně změněn proti minulým letům. Obsahuje položky provozních a kapitálových dotací včetně programového financování a poskytuje přehled o dotačních titulech poskytnutých prostřednictvím MŠMT a dalších poskytovatelů ze SR, územními samosprávnými celky (ÚSC) a ze zahraničí. Členění tabulky „Doplňující údaje pro VVŠ“ je sestavené ve vazbě na údaje v tabulce 2.1. Je zde také přehled o vypořádání poskytnutých prostředků se státním rozpočtem a přehled o tvorbě a čerpání jednotlivých fondů, který je také obsažen v tabulce 4.1. a navazujících tabulkách pro jednotlivé fondy.

#### 1.4. Rozbor výsledku hospodaření (tabulka 1.4.)

Detailní informace o výsledku hospodaření JU jsou patrné z níže uvedené tabulky, která obsahuje údaje z hlavní a doplňkové činnosti za jednotlivé součásti JU. Největší podíl na zlepšeném výsledku hospodaření z doplňkové činnosti ve výši 23 442,60 tis. Kč mají KaM, dále FROV z prodeje služeb a vlastních výrobků, především z prodeje ryb. ŠZP měl vysoké tržby za služby, ale tento zisk pokrývá ztrátu vzniklou z hlavní činnosti. Na výsledku hospodaření v hlavní činnosti měly rozhodující podíl rovněž KaM, dále pak PŘF a PF.

Výsledek hospodaření

v tis. Kč

Fakulta součást	hlavní činnost		doplňková činnost		Celkem		Výsledek		Celkem rok
	náklady	výnosy	náklady	výnosy	náklady	výnosy	hl. činnost	Dopl.čin.	
	2009								
EF	84 544,23	84 322,52	3 392,52	4 224,10	87 936,74	88 546,61	-221,71	831,58	609,87
FF	59 281,42	59 281,42	428,30	459,79	59 709,72	59 741,20	0,00	31,49	31,49
PF	165 777,32	167 579,42	1 360,02	1 575,73	167 137,34	169 155,14	1 802,09	215,71	2 017,80
PŘF	173 904,87	177 404,83	1 480,68	1 784,63	175 385,54	179 189,46	3 499,96	303,95	3 803,91
TF	35 623,99	35 623,99	357,74	357,74	35 981,73	35 981,73	0,00	0,00	0,00
ZSF	148 574,72	148 786,25	989,46	1 034,45	149 564,18	149 820,70	211,53	44,99	256,52
ZF	185 775,38	184 807,33	1 567,01	2 537,77	187 342,39	187 345,09	-968,06	970,76	2,70
ÚFB	65 669,67	65 774,39	783,80	1 124,35	66 453,47	66 898,74	104,72	340,55	445,27
FROV	56 935,37	56 091,77	2 333,26	7 278,80	59 268,63	63 370,57	-843,60	4 945,54	4 101,94
REK	171 006,63	173 339,37	1 805,65	1 877,30	172 812,28	175 216,67	2 332,74	71,65	2 404,39
KaM	55 174,15	61 108,24	52 341,04	65 468,23	107 515,20	126 576,48	5 934,09	13 127,19	19 061,28
ŠZP	31 899,80	29 340,61	1 280,42	3 839,61	33 180,22	33 180,22	-2 559,19	2 559,19	0,00
<b>Celkem</b>	<b>1 234 167,54</b>	<b>1 243 460,11</b>	<b>68 119,89</b>	<b>91 562,49</b>	<b>1 302 287,43</b>	<b>1 335 022,60</b>	<b>9 292,57</b>	<b>23 442,60</b>	<b>32 735,17</b>

Výsledek hospodaření, který JU v roce 2009 dosáhla po zdanění v celkové výši 32 735,17 tis. Kč, byl navržen do fondu reprodukce investičního majetku ve výši 26 913,46 tis. Kč, do fondu provozních prostředků ve výši 2 017,80 tis. Kč a do fondu odměn ve výši 3 803,91 tis. Kč, jak je uvedeno v tabulce 4.1. a bylo již zmíněno v úvodu.

V roce 2009 nebyl proveden audit roční uzávěrky.

## 2. Přehled rozsahu příjmů a výdajů (tabulka 2.1., 2.2., 2.3., 2.4., 2.5., 5.1.)

### 2.1. Dotace z kapitoly MŠMT, dotace z ostatních kapitol státního rozpočtu a další zdroje

V tabulce 2.1. je detailní přehled jednotlivých poskytovatelů a dotačních titulů.

Hlavním zdrojem financování činnosti JU je dotace a příspěvek poskytovaný z MŠMT. V tabulce je uvedeno členění dotací podle prvotního účelu, na který byly poskytnuty.

V následující tabulce je srovnání vývoje objemu prostředků podle jednotlivých skupin poskytnutých z MŠMT na běžný provoz a na vědu a výzkum v letech 2005 až 2009.

## Dotace a příspěvek z MŠMT mimo programové financování

v tis. Kč

Příspěvek		ukazat.	2005	2006	2007	2008	2009
Vzdělávací činnost	Prov.	A+B	431 479	497 798	548 701	581 817	614 455
	Kap.	A+B	0	3 239	1 800	897	0
Zahr.stud.-kat. E (krátk. pobyt)	Prov.	D	31	69	129	179	176
Stipendia doktorandi	Prov.	C	19 189	21 527	22 840	25 413	26 168
LŠSS	Prov.	D	315	464	602	483	770
Ubytovací stipendia	Prov.	U	6 814	29 164	30 505	32 156	32 962
Sociální stipendia	Prov.	S	5 874	5 874	4 105	5 135	2 503
Mimořádné aktivity	Prov.	M	0	0	0	0	30
Fond vzdělávací politiky	Prov.	F	2 697	1 640	5 678	1 695	1 445
	Kap.	F	0	0	2 860	0	0
<b>celkem provozní příspěvek</b>			<b>466 399</b>	<b>556 536</b>	<b>612 560</b>	<b>646 878</b>	<b>678 509</b>
<b>celkem kapitálový příspěvek</b>			<b>0</b>	<b>3 239</b>	<b>1 800</b>	<b>897</b>	<b>0</b>
<b>Dotace - nevěda</b>							
		ukazat.	2005	2006	2007	2008	2009
Erasmus LLP	Prov.	D	6 603	7 134	7 790	6 767	6 193
Zahr.stud.kat.B zab.studia	Prov.	D	1 124	919	1 042	1 270	1 752
Zahr.stud.kat.E krát.pobyt	Prov.	D	10	7	14	17	15
Ubyt. a strav.studentů (KaM)	Prov.		18 788	5 469	5 532	6 885	7 705
Rozvojové programy	Prov.	I	20 211	19 401	19 763	20 298	13 221
	Kap.	I	7 832	17 897	17 903	16 579	20 681
FRVŠ	Prov.	G	5 574	3 457	3 942	2 997	2 131
	Kap.	G	2 185	7 896	5 658	4 373	4 992
AKTION	Prov.	D	529	663	467	619	701
CEEPUS	Prov.	D	255	160	174	115	64
COMENIUS, IPUC-4	Prov.		0	43	9	0	0
MŠMT ostatní	Prov.		177	160	0	0	
Fond vzdělávací politiky	Prov.	F	0	960	870	255	1 055
<b>celkem prov. dotace:</b>			<b>53 271</b>	<b>38 373</b>	<b>39 603</b>	<b>39 223</b>	<b>32 837</b>
<b>celkem kap. dotace:</b>			<b>10 017</b>	<b>25 793</b>	<b>23 561</b>	<b>20 952</b>	<b>25 673</b>
<b>Dotace - věda a výzkum</b>							
		ukazat.	2005	2006	2007	2008	2009
Specifický výzkum	Prov.		33 942	32 498	33 567	32 404	35 987
Centra základního výzkumu	Prov.		0	5 164	7 810	8 233	8 674
	Kap.		0	2 601	700	0	0
KONTAKT+ mezin.spol.	Prov.		1 324	1 637	1 580	1 703	1 619
	Kap.		111	0	0	0	0
COST	Prov.		1 112	1 992	1 509	1 666	820
	Kap.		0	0	90	50	95
Výzkumné záměry	Prov.		97 192	89 395	102 270	98 763	117 592
	Kap.		4 642	15 719	10 590	18 371	6 583
MŠMT ostatní	Prov.		1 228	1 228	1 634	6 974	7 481
	Kap.		0	0	832	130	0
<b>celkem procozní na VaV:</b>			<b>134 798</b>	<b>131 914</b>	<b>148 370</b>	<b>149 743</b>	<b>172 173</b>

celkem kapitálová na VaV:			4 753	18 320	12 212	18 551	6 678
provozní prostředky celkem			654 468	726 823	800 533	835 844	883 519
kapitálové prostředky celkem			14 770	47 352	37 573	40 400	32 351
prostředky celkem			669 238	774 175	838 106	876 244	915 870

Příspěvek přidělený podle ukazatele C, tj. stipendia studentů zařazených do prezenční formy doktorských studijních programů, byl stanoven podle stejných zásad jako v letech předchozích, tedy z počtu studentů v těchto studijních programech a z určené částky na jednoho studenta (88 775,- Kč na rok). Prostředky ve výši 26 168 tis. Kč byly plně využity na stanovený účel.

Prostředky přidělované podle ukazatele D se člení na několik položek. V první řadě je to dotace na zajištění provozních nákladů souvisejících se studiem studentů, kteří nejsou českými státními občany, v návaznosti na mezinárodní smlouvy o zahraniční rozvojové pomoci. V rámci těchto prostředků obdržela JU v roce 2009 dotaci na zabezpečení studia zahraničních studentů (kategorie B) ve výši 1 752 tis. Kč (z toho ubytování a stravování 145 tis. Kč) a příspěvek na zabezpečení studia zahraničních studentů (kategorie E) – krátkodobé pobyty ve výši 176 tis. Kč.

ZSF nevyčerpala dotaci na zahraniční studenty kategorie B ve výši 15 119,- Kč. K nedočerpání došlo z důvodu odjezdu studentky z Mongolska ve 3.čtvrtletí roku 2009.

Další část dotace podle ukazatele D se týká realizace projektů v rámci programů mezinárodní spolupráce CEEPUS a AKTION. V rámci programu CEEPUS bylo přiděleno celkem 64 tis. Kč na 1 projekt na ZF. Projektů v rámci programu AKTION bylo 7, realizovaných na ÚFB, PF, TF, PŘF a na FF s celkovou dotační podporou 701 tis. Kč, ze které bylo vráceno zpět do státního rozpočtu 78,576 tis. Kč.

PF nedočerpala prostředky přidělené v projektu AKTION 53p3 ve výši 21 088,20 Kč z důvodu levnějšího ubytování, PŘF z projektu 53p19 ve výši 38 688,- Kč z důvodu snížení počtu pracovních cest a ÚFB z projektu č. 54p4 částku 18 800,- Kč, kdy byly nižší náklady na cestovné a ubytování.

Mimo těchto prostředků obdržela JU ještě příspěvek na Letní školu slovanských studií (LŠSS) ve výši 770 tis. Kč.

V rámci ukazatele F (vzdělávací projekty, programy a záměry) byly vyčleněny prostředky na udržování genofondů a demonstrační činnosti ŠZP. JU byl poskytnut příspěvek ve výši 1445 tis. Kč a dotace na rozvoj genofondů ve výši 1 055 tis. Kč. Tyto prostředky byly plně využity.

Součástí poskytnutého příspěvku byly prostředky na ubytovací stipendia na základě počtu studentů splňujících stanovená kritéria a vykazovaných v systému SIMS k 31.10.2008 ve výši 32 962 tis. Kč a prostředky na sociální stipendia ve výši 2 503 tis. Kč.

Na projekty v rámci Fondu rozvoje vysokých škol (ukazatel G) bylo pro rok 2009 přiděleno celkem 2 131 tis. Kč neinvestičních prostředků a 4 992 tis. Kč kapitálových prostředků, z nichž bylo vráceno do státního rozpočtu 22,77 Kč z důvodu nižší ceny pořizované investice. Bylo realizováno celkem 32 projektů, z toho 1 na PŘF, 4 na PF, 8 na TF, 6 na ZSF, 5 na ZF, 7 na EF a 1 na FF.

V rámci ukazatele I - Rozvojové programy bylo poskytnuto 11 236 tis. Kč neinvestičních a 18 559 tis. Kč kapitálových prostředků na decentralizované projekty. Na centralizované rozvojové projekty bylo poskytnuto 1 985 tis. Kč neinvestičních a 2 122 tis. Kč kapitálových prostředků, z čehož bylo vráceno 500,- Kč z důvodu pořízení levnější investice, než byl předpoklad.

Poskytnutá částka dotace na ubytování a stravování studentů byla ve výši 7 720 tis. Kč, z toho 15 tis. Kč na ubytování a stravování zahraničních studentů kat. E - krátkodobé pobyty. Tato dotace byla plně využita.

Významnou položkou ostatních výnosů v této oblasti jsou neinvestiční prostředky získané na podporu mobility studentů a pedagogů v rámci programu Erasmus LLP ve výši 6 193 tis. Kč. Z těchto prostředků bylo vráceno do státního rozpočtu 359 252,22 Kč z důvodu nižšího počtu uskutečněných výjezdů, než byl předpoklad.

Oblast dotace na výzkum a vývoj z prostředků kapitoly MŠMT zahrnuje jak institucionální prostředky na specifický výzkum (který od roku 2010 již nebude institucionální podporou, ale účelovou podporou na vysokoškolský výzkum realizovaný prostřednictvím studentských grantových soutěží, tj. v našem případě GA JU) a podporu výzkumných záměrů, tak účelové dotace na řešení projektů výzkumu a vývoje.

Objem přidělených dotací doplňuje následující přehled počtu realizovaných projektů:

		NIV v tis. Kč	KAP v tis. Kč
Výzkumné záměry	6 projektů	117 592	6 583
COST	3 projekty	820	95
KONTAKT	5 projektů	1 619	-
Centra LC	5 projektů	8 674	-
MŠMT – NPV II.	4 projekty	5 834	130
INGO (LA)	1 projekt	1 000	-
MŠMT – mobility	5 projektů	232,51	-
Rámcové programy	1 projekt	414	-

Z kapitálových prostředků poskytnutých PŘF na výzkumný záměr MSM 6007665801 bylo vráceno na účet MŠMT v rámci vypořádání se státním rozpočtem 23 628,- Kč z důvodu pořízení levnější investice, než byl předpoklad.

Z prostředků na mobility bylo vráceno celkem 75 588,90 Kč, kdy PŘF nedočerpala prostředky z projektu MEB 08089 ve výši 15 403,- Kč z důvodu nižších nákladů na ubytování hostů a kratších pracovních cest, než bylo plánováno, u projektu MEB 050808 nedočerpala částku 16 159,90 Kč z důvodu zrušení návštěvy z polské strany a u projektu MEB 100905 částku 19 644,- Kč z důvodu použití autobusu a vlastních automobilů pro přepravu experimentálního zařízení.

ZF nedočerpala projekt MEB 080816 ve výši 16 824,- Kč z důvodu nižších nákladů na ubytování a menšího počtu výjezdů, než bylo plánováno.

ÚFB nedočerpal prostředky z položky cestovné z projektu MEB 100908 ve výši 7 558,- Kč.

U dotace v rámci institucionální podpory projektu mezinárodní spolupráce ve VaV financovaného z Norských fondů biologie realizovaného ÚFB obdržela JU oznámení limitu výdajů z MŠMT v samotném závěru roku (28.12.), v době nepřítomnosti adresáta. Z

těchto důvodů nebylo možné prostředky ve výši 414 000,- Kč. z limitního účtu u ČNB převést v termínu do uzavření účtů. Tato skutečnost je uvedena také v tab. 6.1. Vypořádání se státním rozpočtem.

## Dotace z ostatních kapitol státního rozpočtu a další zdroje

Přehled o příjmech dotačního charakteru z ostatních kapitol státního rozpočtu, rozpočtů orgánů místní samosprávy (např. Grantová agentura ČR, Ministerstvo zdravotnictví, Ministerstvo zemědělství, ÚSC aj.) a z programů ze zahraniční poskytuje tabulka 2.1.

Pro doplnění údajů o objemu prostředků poskytnutých z jiných kapitol státního rozpočtu slouží následující přehled o počtu získaných grantů v oblasti výzkumu a vývoje:

		NIV v tis. Kč	KAP. v tis. Kč
GA ČR	51 projektů	32 474,20	593
GA AV ČR	38 projektů	18 036	1 360
Ministerstvo zemědělství	40 projektů	29 076	-
Státní úřad pro jadernou bezp.	1 projekt	1 750	-
Ministerstvo životního prostředí	2 projekty	3 291	-
Ministerstvo zdravotnictví	4 projekty	3 544	-

Z kapitálových prostředků poskytnutých GA AV ČR byla vrácená částka 194 205,29 Kč z projektu PŘF č.KAN 200100801 z důvodu levnějšího nákupu investic, než byl předpoklad.

GA ČR bylo vráceno 7,- Kč nedočerpaných mzdových prostředků z projektu TF č.406/07/0660.

Ministerstvu zdravotnictví, resp. IGA MZ bylo vráceno 8 420,- Kč z nedočerpaných mzdových prostředků z důvodu snížení odvodu na sociální pojištění o 1%. Těmž resortu z nevědeckých projektů bylo vráceno 12 870,- Kč ze stejného důvodu, tedy snížení odvodu na SP o 1%.

Prostředky v rámci OP VK byly poskytnuty jako dlouhodobé zálohy, a to ve výši 19 734 189,- Kč prostřednictvím MŠMT a ve výši 487409,- Kč prostřednictvím Jihočeského kraje..Tyto prostředky budou průběžně čerpány na základě schválení předložených monitorovacích zpráv. Jihočeská univerzita má v rámci programu OP VK schváleno 11 projektů a u dalších 10 je jako partner.

## 2.2. Vlastní výnosy (tabulka 2.2. a 2.3)

Jednotlivé druhy vlastních výnosů uvedené v tabulce 2.2. se vztahují k platbám spojeným se studiem (tržby za služby pro studenty) ve výši 3 730,75 tis. Kč a poplatkům za celoživotní vzdělávání v celkové výši 4 229,30 tis. Kč v hlavní činnosti. Dále jsou zde uvedeny výnosy z pronájmu jak krátkodobého, tak dlouhodobého, a to za hlavní i doplňkovou činnost, tržby z prodeje majetku ve výši 4 847,75 tis. Kč převážně z hlavní činnosti a přijaté dary, které v roce 2009 dosáhly částky 1 408,92 tis. Kč.

V tabulce 2.3. jsou uvedeny poplatky za přijímací řízení ve výši 7 033,27 tis. Kč a poplatky, které jsou předmětem tvorby stipendijního fondu v celkové výši 4 914 tis. Kč (poplatky dle § 58 zákona).

## Náklady

Přehled vybraných neinvestičních nákladů (tabulka 2.4.)

V roce 2009 dosáhly celkové osobní náklady výše 771 021 tis. Kč. Mzdové náklady celkem činily 487 624 tis. Kč, z toho 473 434 tis. Kč bylo vyplaceno v hlavní činnosti a 14 190 tis. Kč v doplňkové činnosti. Na OON bylo vyplaceno celkem 29 476 tis. Kč, z toho v doplňkové činnosti 1 260 tis. Kč.

Náklady na cestovné byly ve výši 19 768 tis. Kč, přičemž náklady na zahraniční pracovní cesty představují 14 227 tis. Kč. V položce nájemné zaplacené za používané prostory pro hlavní činnost bylo vynaloženo 11 615 tis. Kč a pro doplňkovou činnost 1 119 tis. Kč. Náklady na pojištění majetku JU činily 2 394 tis. Kč.

### 2.3. Pracovníci a mzdové prostředky (tabulka 2.5.)

Přehled o počtu zaměstnanců v členění na pedagogy, nepedagogické a vědecké pracovníky, mzdových prostředcích v roce 2009 vyplacených z různých zdrojů a průměrné mzdě je shodný s ročním výkazem P1b-04. Tabulky jsou zpracovány dle požadavků MŠMT, kde v prvním sloupci jsou data za školu (bez KaM a ŠZP), ve druhém sloupci za KaM a ve třetím sloupci za ŠZP.

Porovnáním údajů z roku 2008 a 2009 je patrné navýšení počtu zaměstnanců za školu (tj. bez KaM a ŠZP) o 32 – z toho v kategorii akademičtí pracovníci o 3, vědecktí pracovníci o 12 a v kategorii ostatní o 17. Navýšení mezd představuje 3,36 %. Nepatrně se zvýšila průměrná měsíční mzda u akademických pracovníků (cca o 980 Kč) a u ostatních pracovníků (cca o 960 Kč). Vyplacený objem mzdových prostředků za školu činil 485 605 tis. Kč.

Na ŠZP zůstává počet zaměstnanců prakticky beze změny. Průměrnou měsíční mzdu nelze z příložené tabulky porovnávat, protože vyplacený objem mzdových prostředků hrazených z kapitoly 333 ve výši 121 tis. Kč je velmi nízký. Z údajů o celkovém počtu zaměstnanců a objemech mezd bez ohledu na zdroj jejich úhrady vyplývá, že průměrná mzdy v podniku klesla cca o 1,5 %. Celkově vyplacené mzdové prostředky na ŠZP dosáhly v roce 2009 částky 6 578 tis. Kč.

Počet pracovníků na KaM proti roku 2008 klesl o 5 osob. Objem vyplacených mezd se na KaM snížil o 4 %, průměrná měsíční mzda zůstala prakticky beze změny. Celkově vyplacené mzdové prostředky byly ve výši 24 921 tis. Kč.

Celkové mzdové prostředky za JU v roce 2009 dosáhly částky 517 104 tis. Kč, tedy o 27,71 mil. Kč více než v roce 2008. V průběhu roku 2009 nebyly čerpané prostředky z fondu odměn, ale byly vyplacené mzdy z fondu provozních prostředků ve výši 669,51 tis. Kč. Toto v tabulce 2.5 není uvedeno z důvodu zachování návaznosti na výkaz P1b-04, kde se dle pokynů pro vyplnění uvádí pouze čerpání fondu odměn. Ve vazbě na metodiku k výkazu P1b-04 nejsou v tabulce 2.5 zahrnuty ani náklady na výplatu nemocenské po dobu prvních 14 dnů pracovní neschopnosti zaměstnance.

V roce 2009 nedošlo k úpravě mzdového předpisu JU.

### 3. Přehled o peněžních tocích - cash flow (tabulka 3.1.)

Pro přehled o peněžních tocích byla pro vyplnění tabulky 3.1. použita tabulka ze sestav MÚZO, která zachovává potřebnou strukturu.

V tabulce 3.1. je sestaven jednoduchý výkaz cash flow, členěný podle jednotlivých základních činností:

- provozní činnosti (provozní náklady, výnosy z dodavatelsko odběratelských vztahů): podílejí se na peněžních tocích kladně (97 506,25 tis. Kč), což nejvíce ovlivnil vysoký výsledek hospodaření, odpisy dlouhodobého majetku, přechodné účty pasivní a krátkodobé závazky vůči dodavatelům;
- investiční činnosti: jejich vliv na peněžní tok je vyčíslen částkou - 279 345,75 tis. Kč. (záporná hodnota představuje velmi vysoký nárůst investičních výdajů na dostavbu pavilonů FF s rektorátem a rekonstrukci útulku pro opuštěná zvířata);
- finanční činnosti: finanční činnost JU ve výši 299 713,29 tis. Kč je ovlivněna přijatými dlouhodobými zálohami a pořízování dlouhodobého majetku. Tím se velmi výrazně zvýšilo vlastní jmění. Další ovlivňující faktor je tvorba fondů (FPP, FÚUP a FRIM);

### 4. Vývoj fondů veřejné vysoké školy

#### Fondy sumář tabulka 4.1.

Tabulka 4.1. obsahuje přehledné údaje o stavu fondů k 1. 1. 2009, čerpání fondů, jejich tvorbě. Navrhovaný příděl z výsledku hospodaření roku 2009 do FRIM je v částce 30 717,37 tis. Kč. a do FPP ve výši 2 017,80 tis. Kč, jak již bylo uvedeno u rozboru výsledku hospodaření. Návrh je předkládán ke schválení Akademickému senátu JU.

Tabulka 4.2. Rezervní fond zůstal v roce 2009 nezměněn.

Tabulka 4.3. Fond reprodukce investičního majetku zaznamenal opět nejvíce změn. V tabulce je uvedena struktura tvorby a čerpání. Hlavní položka tvorby je z výsledku hospodaření roku 2008 ve výši 35 759,74 tis. Kč, dále pak z účetních odpisů (33 705,5 tis. Kč) a zůstatkové ceny dlouhodobého majetku. Byl uskutečněn převod z FPP ve výši 3 551,05 tis. Kč. Tvorbou FRIM si JU vytváří potřebnou rezervu pro plánované investiční akce dle dlouhodobého záměru. Fond byl čerpán především na pořízení stavebních investic ve výši 12 454,44 tis. Kč a na přístrojové vybavení ve výši 7 011,28 tis. Kč. Část prostředků byla použita také na nákup nemovitostí a pozemků ve výši 4 994 tis. Kč (směna garáží) a ŠZP nakoupil zvířata za 1 583,97 tis. Kč.

Tabulka 4.4. Fond stipendijní byl tvořen z poplatků za studium ve výši 4 911,41 tis. Kč. Tento údaj je blíže specifikován v tabulce 2.3. poplatky spojené se studiem. Čerpání stipendijního fondu ve výši 1 603,59 tis. Kč bylo použito na výplatu stipendií, kdy jednotlivé druhy a částky jsou uvedeny v tabulce 7.2. stipendia.

Tabulka 4.5. Fond odměn v roce 2009 byl tvořen částkou 550 tis. Kč ze zisku z roku 2008. V průběhu roku prostředky tohoto fondu nebyly čerpané.



Tabulka 4.6. Fond účelově určených prostředků (FÚUP) byl tvořen převážně z účelově určených prostředků na vědu a výzkum. Toto je detailně uvedeno v následující tabulce.

**Tvorba FÚUP z dotací 2009**

v Kč

součást	dotační titul									Celkem
	GA ČR	GA AV ČR	Výzk.záměry	Výzk.centra	Spec.výzkum	Mze	MŠMT NPV II.	Erasmus	Dary	
	NIV	NIV	NIV	NIV	NIV	NIV	NIV	NIV	NIV	
PřF	241 349,18	116 068,56	1 600 542,53	124 428,58	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	<b>2 082 388,85</b>
EF	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	18 104,00	0,00	0,00	0,00	<b>18 104,00</b>
FF	54 841,07	0,00	349 773,14	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	<b>404 614,21</b>
PF	1 748,74	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	<b>1 748,74</b>
TF	33,41		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	286 260,00	<b>286 293,41</b>
ZsF	0,00	0,00	0,00	0,00	41 300,00	0,00	8 360,00	0,00	0,00	<b>49 660,00</b>
ZF	0,00	0,00	1 000 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	<b>1 000 000,00</b>
UFB	0,00	0,00	1 096 950,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	<b>1 096 950,00</b>
FROV	0,00	0,00	1 011 450,00	0,00	0,00	58 601,05	0,00	0,00		<b>1 070 051,05</b>
Rektorát	0,00	0,00	0,00	0,00	1 629 663,60	0,00	0,00	309 650,00	0,00	<b>1 939 313,60</b>
<b>celkem</b>	<b>297 972,40</b>	<b>116 068,56</b>	<b>5 058 715,67</b>	<b>124 428,58</b>	<b>1 670 963,60</b>	<b>76 705,05</b>	<b>8 360,00</b>	<b>309 650,00</b>	<b>286 260,00</b>	<b>7 949 123,86</b>

Mimo tvorbu z prostředků státního rozpočtu byly do FÚUP převedeny nespotřebované prostředky na účelově určené dary ve výši 286,26 tis. Kč.

Tabulka 4.7. Fond sociální Jihočeská univerzita v roce 2009 stejně jako v minulosti netvořila.

Tabulka 4.8. Fond provozních prostředků (FPP) byl tvořen ze zůstatku příspěvku poskytnutého podle ukazatele A+B, podle ukazatele S sociální stipendia a podle ukazatele M mimořádné aktivity, jak je patrné z následující tabulky.

**Tvorba FPP z příspěvku 2009**

v Kč

součást	příspěvek				Celkem
	ukazatel A+B		soc.stip.	mimoř.aktivity	
	NIV	INV	NIV	NIV	
PřF	3 030 355,49	0,00	0,00	0,00	<b>3 030 355,49</b>
EF	11 000 000,00	0,00	0,00	0,00	<b>11 000 000,00</b>
FF	2 592 455,77	0,00	0,00	0,00	<b>2 592 455,77</b>
PF	6 305 028,35	0,00	0,00	0,00	<b>6 305 028,35</b>
TF	811 920,88	0,00	0,00	0,00	<b>811 920,88</b>
ZsF	9 644 287,01	0,00	0,00	0,00	<b>9 644 287,01</b>
ZF	9 000 000,00	0,00	0,00	0,00	<b>9 000 000,00</b>
FROV	390 000,00	0,00	0,00	0,00	<b>390 000,00</b>
Rektorát	17 899 480,63	0,00	515 260,00	30 000,00	<b>18 444 740,63</b>
<b>celkem</b>	<b>60 673 528,13</b>	<b>0,00</b>	<b>515 260,00</b>	<b>30 000,00</b>	<b>61 218 788,13</b>

## 5. Financování programů reprodukce majetku včetně vypořádání se SR

V tabulce 5.1. je celkový přehled o poskytnutých prostředcích na programové financování z kapitoly 333 MŠMT a ostatních kapitol státního rozpočtu, z vlastních a z cizích zdrojů. V roce 2009 bylo na programové financování akce „Pavilony univerzitní knihovny a humanitních oborů s rektorátem“ z MŠMT poskytnuto 229 664 tis. Kč. kapitálových a 16 585 tis. Kč. neinvestičních. V rámci ročního vypořádání zálohového koeficientu DPH došlo k nedočerpání provozní dotace ve výši 1 124 tis. Kč. Prostředky byly vráceny zpět na účet MŠMT v rámci vypořádání se státním rozpočtem.

Na dofinancování této akce byly použity také vlastní zdroje, a to 834,07 tis. Kč neinvestičních a 7 181,03 tis. Kč kapitálových.

## 6. Vypořádání se státním rozpočtem – příspěvek a dotace

V této části je tabulka 6.1. vycházející z vyhlášky 551/2004 Sb., zákona 111/1998 Sb. a zákona 218/2000 Sb. a vypovídající o přidělení příspěvků a dotací s ohledem na členění podle zdrojů.

### 6.1. Finanční vypořádání se SR z kapitoly 333 MŠMT mimo programové financování – příspěvek a dotace

Tabulka 6.1. je členěná na dotace a příspěvek podle jednotlivých titulů.

Nevyčerpané dotace poskytnuté z MŠMT byly dle pokynů pro zúčtování se státním rozpočtem odvedeny do státního rozpočtu v celkové výši 552 687,09,- Kč a ve složení, jak uvádí následující tabulka a detailní rozpis v tabulce 6.1.

Odvod do SR ze součástí JU

v tis. Kč na 3 desetinná místa

součást	VaV								Součet			Součet				
	GA AV ČR				MŠMT				VaV			nevěda				
	GA ČR		MŠMT		MZdr.		MŠMT		MZdr.		VaV	nevěda	celkem	VaV	nevěda	celkem
	IV	NIV	NIV	IV	NIV	NIV	IV	NIV	NIV	NIV	NIV			IV		
TF	0,000	0,007	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,007	0,000	0,007	0,000	0,000	0,000	
PF	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	21,088	0,023	0,000	0,000	0,000	21,088	21,088	0,000	0,023	0,023	
PřF	194,205	0,000	51,206	23,628	0,000	38,688	0,000	0,000	0,000	51,206	38,688	89,894	217,833	0,000	217,833	
ZsF	0,000	0,000	0,000	0,000	8,420	15,119	0,000	12,870	8,420	27,989	36,409	0,000	0,000	0,000	0,000	
ZF	0,000	0,000	16,824	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	16,824	0,000	16,824	0,000	0,000	0,000	0,000	
ÚFB	0,000	0,000	7,558	0,000	0,000	18,800	0,000	0,000	7,558	18,800	26,358	0,000	0,000	0,000	0,000	
FROV	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,500	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,500	0,500	
Rektorát	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	359,252	0,000	0,000	0,000	359,252	359,252	0,000	0,000	0,000	0,000	
<b>celkem</b>	<b>194,205</b>	<b>0,007</b>	<b>75,588</b>	<b>23,628</b>	<b>8,420</b>	<b>452,947</b>	<b>0,523</b>	<b>12,870</b>	<b>84,015</b>	<b>465,817</b>	<b>549,832</b>	<b>217,833</b>	<b>0,523</b>	<b>218,356</b>		

TF vrátila z provozních dotací poskytnutých GA ČR 7,- Kč. PřF vrátila z kapitálových prostředků GA AV ČR částku 194 205,29 Kč, protože nakoupené investice byly v nižší pořizovací ceně, než byl původní rozpočet. Z provozních prostředků MŠMT na Podporu mobilit vrátila PřF 51 206,90 Kč z důvodu nižších nákladů na ubytování a cestovné a z prostředků na AKTION 38 688,- Kč z důvodu snížení počtu pracovních cest. Z kapitálových prostředků na projekt MSM č. 6007665801 vrátila PřF částku 23 628,- Kč. ZSF vrátila z provozních prostředků MZdr. – IGA částku 8 420,- Kč a z nevědeckých projektů MZdr. částku 12 870,- Kč. Z prostředků MŠMT na zahraniční studenty kategorie B vrátila ZSF částku 15 119,- Kč. ZF vrátila z provozních

prostředků MŠMT na Podporu mobilit částku 16 824,- Kč, ÚFB částku 7 558,- Kč z důvodu menšího počtu výjezdů a nižších nákladů na ubytování, ze stejných důvodů nedočerpali prostředky na AKTION ve výši 18 800,- Kč. FROV nedočerpala 500,- Kč z kapitálové dotace na Rozvojové projekty a REK vrátil dotaci na Erasmus LLP ve výši 359 252,22 Kč z důvodu nižšího počtu výjezdů, než byl předpoklad. K této problematice viz též komentář k tabulce č.2.1.

Údaje ze zúčtování finančních vztahů k ostatním kapitolám státního rozpočtu jsou uvedeny v tabulce 2.1., kde je rovněž přehled o dotacích ze zdrojů územních samosprávních celků a dotacích ze zahraničí. Zúčtování bylo provedeno podle konkrétních požadavků jednotlivých poskytovatelů dotací včetně oznámení o převodu do FÚUP.

Na OP VK byly poskytnuty prostředky EU prostřednictvím MŠMT a Jihočeského kraje formou dlouhodobých záloh, jak již bylo uvedeno v komentáři k tabulce č.2.1. Na základě monitorovacích zpráv bylo zaúčtováno celkem 7 355,53 tis. Kč na dohadných účtech.

## **7. Stipendia a služby poskytované studentům**

### **7.1. Počty studentů ke dni 31. 10. 2009**

Tabulka vychází z informací ze SIMS (Sdružené informace z matrik studentů). Tabulky obsahují údaje o studentech ke dni 31.10.2009. K tomuto datu měla JU celkem 12 706 studentů, z toho 20 studentů studujících na krátkodobý pobyt (kód 11), který není v přehledu pod tabulkou uveden. Na 540 studentů JU nedostává příspěvek z MŠMT z důvodu prodloužené doby studia.

#### **Stipendia (tabulka 7.2.)**

Přehled o výši vyplacených stipendií, jejich struktuře a zdroji podává tabulka 7.2.

Z uvedeného vyplývá, že největší podíl vyplacených stipendií byl z dotací a příspěvku MŠMT, a to v celkové výši 76 999,59 tis. Kč. Další velkou částku představují prostředky ze zahraničí ve výši 6 068,66 tis. Kč na podporu studia v zahraničí a v rámci programu Erasmus LLP. Prostředky čerpané ze stipendijního fondu byly ve výši 1 603,59 tis. Kč. Stipendia byla vyplacena jak studentům bakalářského a magisterského studia, tak doktorandům, jak ukazuje tabulka.

#### **Stravování a ubytování studentů (tabulka 7.3. a 7.4.)**

##### **Stravování (tabulka 7.3.)**

V roce 2009 došlo v oblasti stravování k určité stagnaci výroby jídel a jejich spotřeby z důvodů maximálního využití kapacit, nedovolujících další výraznější nárůst. Počet studentských jídel nepatrně poklesl z 355 268 v roce 2008 na 352 758 v roce 2009. Celkový počet vydaných jídel byl 1 350 705 (v roce 2008 to bylo 1 278 369). Drobné zvýšení je dáno především požadavky cizích odběratelů.

Průměrná cena jídla pro studenta poklesla z 42,57 Kč v roce 2008 na 42,44 Kč, tj. o 0,3 %. Dotace na 1 jídlo dosáhla 21,46 Kč (v roce 2008 to bylo 18,50 Kč).

V oblasti stravování nebyly zaznamenány žádné významnější problémy a výjimkou nedostatečné kapacity jídelny v objektu menzy JU pro strávnicky z řad studentů a zaměstnanců JU. Tento problém bude řešen v roce 2010 rekonstrukcí a rozšířením stravovacích prostor.

## Ubytování (tabulka 7.4.)

KaM v současné době disponují dostatečným počtem lůžek pro studenty a zatím není aktuální potřeba jeho zvyšování. Ceny ubytování ani celkový počet lůžek se v průběhu roku 2009 oproti předcházejícím obdobím neměnily. Průměrná cena lůžka pro studenta byla 1 923 Kč na měsíc (v roce 2008 činila 1 914 Kč).

Měsíční ceny kolejného byly následující:

Jednolůžkový pokoj buňkového systému	2 500 Kč
Dvoulůžkový pokoj buňkového a garsonka systému	2 100 Kč
Dvoulůžkový pokoj se společným sociální zařízením	1 800 Kč
Trojlůžkový garsonka systém	1 980 Kč

Průměrná obsazenost kolejí v roce 2009 byla 91 % z celkového počtu 2 603 lůžek během akademického roku. Volné kapacity jsou využívány během celého roku, hlavně však mimo akademický rok. Výrazné zlepšení kvality kapacit v objektu koleje K5 přinese připravovaná rekonstrukce opláštění této budovy v letech 2010 a 2011. Projekt zaměřený na tuto významnou investiční akci podaný do OP ŽP byl bohužel pro vysokou finanční náročnost z důvodů technického řešení stavby neúspěšný a finanční prostředky na realizaci tedy musí KaM najít ve vlastních zdrojích.

## 8. Institucionální podpora specifického výzkumu

Institucionální podpora specifického výzkumu na vysokých školách podle § 4 odst. 4 zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů:

Celková dotace poskytnutá v roce 2009 na specifický výzkum činila 35 987 tis. Kč.

**Tabulka 8.1.** obsahuje rozdělení celkově poskytnuté dotace na specifický výzkum na jednotlivé součásti Jihočeské univerzity dle přidělených kódů.

### Přehled o využití dotace na úhradu

a) osobních a věcných nákladů spolupráce studentů magisterských a doktorských studijních programů při řešení projektů a výzkumných záměrů řešených na vysoké škole

v tis. Kč

<b>Celkem</b> .....	5 252,28
v tom osobní	2 768,70
věcné	2 483,58

### **Komentář** <sup>Pozn.:</sup>

Osobní náklady společného výzkumu akademických pracovníků a studentů zahrnují mzdy, včetně souvisejícího zákonného pojištění akademických pracovníků, kteří při výzkumné činnosti studentů dohlíží a řídí jejich práci. Věcné náklady zahrnují účastnické poplatky na konference, služby spojené s řešením projektů a provozní náklady pracovišť využívaných pro tuto činnost. Výše nákladů vychází z počtu spolupracujících studentů a časové náročnosti této činnosti. Stipendia spolupracujících studentů byla vyplacena ve výši 1 556,70 tis. Kč pro doktorské programy.

b) osobních a věcných nákladů společného výzkumu prováděného akademickými pracovníky a studenty magisterských a doktorských studijních programů podle pravidel stanovených jednotlivými vysokými školami

<b>Celkem</b> .....	22 171 66
v tom osobní	19 601,20
věcné	2 570,46

**Komentář**<sup>/Pozn.:</sup>

Náklady čerpané v souladu s vnitřní směrnicí „Opatření kvestorky k hospodaření s veřejnými prostředky institucionální podpory výzkumu a vývoje na Jihočeské univerzitě“: na stipendia magisterských programů bylo vyplaceno 553,80 tis. Kč, na stipendia doktorských programů bylo vyplaceno 518,86 tis. Kč. Osobní náklady akademických pracovníků pracujících na společném výzkumu se studenty. Věcné náklady zahrnují běžné výdaje na materiál, publikace, konferenční poplatky, náklady na provoz pracovišť s tím souvisejících, náklady na prezentaci výsledků projektů a jejich zpracování.

c) nákladů na výzkum prováděný studenty magisterských a doktorských studijních programů při přípravě diplomové nebo disertační práce

<b>Celkem</b> ....	6 033,66
--------------------	----------

**Komentář**<sup>/Pozn.:</sup>

Náklady spojené s výzkumem prováděným studenty při diplomových a disertačních pracích a při řešení projektů vyhlašovaných na jednotlivých fakultách. Z této částky bylo použito na stipendia magisterská 76 tis. Kč a na doktorská 881,48 tis. Kč.

d) případné další části výzkumu na vysoké škole, která je bezprostředně spojena se vzděláváním a na níž se podílejí studenti

<b>Celkem</b> ....	2 529,40
--------------------	----------

**Komentář**<sup>/Pozn.:</sup> : Jsou zde zahrnuty věcné náklady administrátorů, kteří zabezpečují koordinaci projektové činnosti, spolupracují se studenty při podávání návrhů projektů, sledují publikační aktivity. Další náklady na aktivity spojené s výzkumnou činností čerpané v souladu s vnitřní směrnicí o hospodaření s prostředky institucionální podpory výzkumu a vývoje. Z toho magisterská stipendia činila 24 tis. Kč a doktorská 352,5 tis. Kč.

Prostředky poskytnuté na specifický výzkum byly využity v plné výši 35 987 tis. Kč. Z této částky bylo převedeno do FÚUP 1 670,96 tis. Kč. Tyto prostředky byly ze zastavených projektů GA JU na PŘF ve výši 98 tis. Kč a na TF ve výši 67 tis. Kč, částka 1 464,66 tis. Kč z prostředků REK z rezerv rozpuštěných MŠMT v závěru roku a 41,30 tis. Kč z prostředků ZSF. Z prostředků FÚUP bylo pro oblast specifického výzkumu v roce 2009 čerpáno 180 tis. Kč.

## 9. Stav majetku a výsledky inventarizace

Jak již bylo uvedeno v rozboru tabulky 1.1 - Rozvaha, hodnota majetku v roce 2009 byla navýšená o dokončené pavilony Filozofické fakulty s rektorátem a Akademické knihovny JU, kdy v roce 2009 bylo profinancováno celkem 253 140,10 tis. Kč z dotací a vlastních zdrojů. Za účasti statutárního města České Budějovice byla provedena rekonstrukce útulku pro opuštěná zvířata v hodnotě 9 118,81 tis. Kč. Velký podíl na zvýšení byl také z realizace Rozvojových projektů, na které byla přidělena kapitálová dotace ve výši 20 681 tis. Kč. Z této dotace byla mimo jiné pořízena rekonstrukce datových sítí ve výši 1 230,08 tis. Kč a zbývající část byla použita na přístrojové vybavení. Nárůst majetku za položku stavby byl 330 314,86 tis. Kč.

Neméně významnou položku tvoří pořízení samostatných movitých věcí, pořizovaných z dotací poskytnutých v Rozvojových projektech, projektech FRVŠ a z kapitálových dotací na VaV. Celkové navýšení této položky představuje 37 843,52 tis. Kč.

Vzhledem k vysokému kladnému výsledku hospodaření, který JU dosáhla (32 735,17 tis. Kč po zdanění), převodům do FPP, FÚUP a navýšení pohledávek se opět zvýšila hodnota krátkodobého finančního majetku o 117 979,86 tis. Kč.

Dlouhodobé závazky vzrostly o více než 21 314,73 tis. Kč z důvodu přijatých dlouhodobých záloh především na OP VK.

Výrazně se snížil stav krátkodobých závazků o 28 352,41 tis. Kč, především vůči dodavatelům o 33 031,22 tis. Kč. Evidované závazky vůči zaměstnancům zaznamenaly jen mírný nárůst o 30 tis. Kč na 37 838,08 tis. Kč, vůči státním institucím pak poklesly proti roku 2008 o 939 tis. Kč a ostatní přímé daně k 31. 12. 2009 byly ve výši 6 850,89 tis. Kč.

Pohledávky celkem evidované ke sledovanému období činí 37 170,44 tis. Kč. Z toho pohledávky za odběrateli činí 9 173,15 tis. Kč. Poskytnuté provozní zálohy se zvýšily o 5 534,25 tis. Kč a výrazně se snížila daň z přidané hodnoty ze 7 204,81 tis. Kč na 1 802,71 tis. Kč. Zvýšily se také dohadné účty aktivní o více než 5 mil. Kč.

### **Inventarizace majetku a závazků**

Inventarizace na JU probíhaly v roce 2009 podle harmonogramu dle Příkazu kvestorky JU č. K29 z 15. července 2009 k provedení inventarizací v roce 2009. Koordinaci těchto prací měl na starosti rektorát JU. Vedoucí jednotlivých součástí JU (děkani, ředitelé) jmenovali ústřední a dílčí inventarizační komise složené z pracovníků těchto součástí tak, aby byly zajištěny inventarizace majetku, kterým součástí disponují. Fyzická inventura majetku proběhla elektronicky, tedy pomocí datových terminálů na majetku, který byl označen etiketami s 2D kódem na REK, FF, EF. Výsledky elektronické inventarizace byly ověřeny inventarizací provedenou souběžně standardním způsobem. Elektronická inventarizace byla shledána efektivní a účinnou metodou inventarizace a v následujících letech bude její rozsah postupně rozšiřován. Na ostatních součástech proběhla inventura klasickým způsobem.

Fyzické i dokladové inventury majetku, finančních prostředků, závazků a pohledávek proběhly v souladu s příkazem kvestorky. Zjištěné úbytky majetku byly posuzovány a řešeny ústředními likvidačními komisemi jednotlivých součástí JU.

Drobné inventurní rozdíly v případě fyzických inventur byly zjištěny pouze u drobného hmotného majetku, kdy byl majetek odcizen neznámým pachatelem. Škodní události byly řešeny Policií ČR a v některých případech byla poskytnuta náhrada od pojišťovny. Opotřebený majetek byl komisemi navržen k likvidaci.

Na základě provedených fyzických i dokladových inventarizací byly vystaveny inventarizační zápisy, které jsou založeny jak na součástech JU, tak na rektorátě.

## **Závěr**

### **Plnění opatření na rok 2009:**

1. Dokončit výstavbu pavilonu FF s rektorátem a univerzitní knihovny a zajistit vybavení objektů tak, aby výuka v prostorách FF mohla být zahájena se začátkem akademického roku 2009/2010, stěhování rektorátu mohlo proběhnout v posledním čtvrtletí 2009 a provoz knihovny mohl být zahájen v lednu 2010. Tomu přizpůsobit harmonogram potřebných výběrových řízení: výstavba byla dokončena podle harmonogramu, FF a rektorát přestěhovány do nových prostor ve 2.polovině roku 2009, Akademická knihovna zahájila provoz v lednu 2010.

2. Intenzivně pokračovat v technické i věcné přípravě projektů do OP VaVpl, přičemž projekt VÚRH do prioritní osy 2 podat v rámci první výzvy: příprava pokračovala jak u projektů do PO 4, tak u projektu VÚRH (FROV) pro PO 2; projekt FROV podán v rámci 1. výzvy; projekty PO 4 byly koncem roku 2009 ve fázi podané žádosti o územní rozhodnutí, resp. zpracovávané PD pro územního řízení.

3. Pokračovat v přípravě centralizace ekonomických agend JU ve vazbě na Dlouhodobý záměr JU na léta 2006 až 2010 s cílem zahájení provozu v nové organizační struktuře ekonomických útvarů od 1.1.2010: přípravné práce probíhaly po celý rok 2009; centrální ekonomický útvar zahájil činnost k 1.1.2010.

4. Zahájit přípravu uplatnění metody full-cost na JU: příprava byla zahájena, nicméně narazila na nedostatečné lidské a finanční kapacity. Úkol trvá.

### **Opatření na rok 2010:**

1. Pokračovat v technické i věcné přípravě projektů do OP VaVpl, PO 4, přičemž usilovat o podání projektových žádostí v první polovině roku 2010.

Zajistí: prorektor pro rozvoj  
kvestorka  
vedoucí investičního odd. rektorátu

2. Stabilizovat provoz JU na ekonomickém úseku v nové organizační struktuře ekonomických útvarů od 1.1.2010.

Zajistí: kvestorka  
vedoucí ekon.odboru rektorátu

3. Zajistit přípravu koncepčních podkladů z oblasti obnovy a rozvoje infrastruktury pro období let 2010 až 2015 jako podklad pro přípravu nového programu reprodukce majetku vysokých škol a pro přípravu Dlouhodobého záměru JU na léta 2011 až 2015.

Zajistí: kvestorka  
vedoucí investičního oddělení JU

Projednal a schválil Akademický senát JU dne 18.5.2010.

Dr. Ing. Alois Kříšťan, Th.D.

prof. PhDr. Václav Bůžek, CSc.

.....  
předseda AS JU

.....  
rektor



Uspořádání a označování položek rozvahy (bilance)				
Příloha č.1 k vyhlášce č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů				
Jednotlivé položky se vykazují v tisících Kč. (§4 (3) )	*účet / součet	**řádek	stav k 1.1.	stav k 31.12.
AKTIVA			**sl. 1	**sl. 2
A.Dlouhodobý majetek celkem	ř.2+10+21+29	0001	1 742 281,71	1 922 408,10
I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem	ř.3 až 9	0002	44 778,57	48 875,88
1.Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje	012	0003	0,00	0,00
2.Software	013	0004	30 420,06	36 309,77
3.Ocenitelná práva	014	0005	0,00	0,00
4.Drobný dlouhodobý nehmotný majetek	018	0006	13 618,74	11 827,44
5.Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek	019	0007	677,35	677,35
6.Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek	041	0008	62,42	61,32
7.Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek	051	0009	0,00	0,00
II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem	ř.11 až 20	0010	2 654 102,81	2 880 273,67
1.Pozemky	031	0011	215 105,81	218 460,64
2.Umělecká díla,předměty a sbírky	032	0012	1 659,38	1 825,30
3.Stavby	021	0013	1 439 720,53	1 770 035,39
4.Samostatné movité věci a soubory movitých věcí	022	0014	649 004,84	686 848,36
5.Pěstitelské celky trvalých porostů	025	0015	0,00	0,00
6.Základní stádo a tažná zvířata	026	0016	5 819,84	3 923,19
7.Drobný dlouhodobý hmotný majetek	028	0017	198 807,28	180 158,59
8.Ostatní dlouhodobý hmotný majetek	029	0018	18,38	18,38
9.Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek	042	0019	143 966,75	19 003,82
10.Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek	052	0020	0,00	0,00
III. Dlouhodobý finanční majetek celkem	ř.22 až 28	0021	87,99	87,99
1.Podíly v ovládaných a řízených osobách	061	0022	0,00	0,00
2.Podíly v osobách pod podstatným vlivem	062	0023	0,00	0,00
3.Dluhové cenné papíry držené do splatnosti	063	0024	37,99	37,99
4.Půjčky organizačním složkám	066	0025	0,00	0,00
5.Ostatní dlouhodobé půjčky	067	0026	0,00	0,00
6.Ostatní dlouhodobý finanční majetek	069	0027	50,00	50,00
7.Požizovaný dlouhodobý finanční majetek	043	0028	0,00	0,00
IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem	ř.30 až 40	0029	-956 687,66	-1 006 829,44
1.Oprávký k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje	072	0030	0,00	0,00
2.Oprávký k softwaru	073	0031	-23 356,25	-26 676,63
3.Oprávký k ocenitelným právům	074	0032	0,00	0,00
4.Oprávký k drobnému dlouhodobému nehm. majetku	078	0033	-13 618,74	-11 827,44
5.Oprávký k ostatnímu dlouhodobému nehm. majetku	079	0034	-63,90	-97,23
6.Oprávký ke stavbám	081	0035	-254 276,54	-286 954,00
7.Oprávký k samost.movitým věcem a soub.movit.věcí	082	0036	-462 902,39	-498 878,72
8.Oprávký k pěstitelským celkům trvalých porostů	085	0037	0,00	0,00
9.Oprávký k základnímu stádu a tažným zvířatům	086	0038	-3 644,18	-2 218,45
10.Oprávký k drobnému dlouhodobému hmot. majetku	088	0039	-198 807,28	-180 158,59
11.Oprávký k ostatnímu dlouhodobému hmot. majetku	089	0040	-18,38	-18,38

Jednotlivé položky se vykazují v tisících Kč. (§4 (3) )	*účet / součet	**řádek	stav k 1.1.	stav k 31.12.
<b>B. Krátkodobý majetek celkem</b>	ř.42+52+72+81	0041	389 933,04	513 409,55
<b>I. Zásoby celkem</b>	ř.43 až 51	0042	21 246,64	21 153,77
1.Materiál na skladě	112	0043	4 167,60	4 411,87
2.Materiál na cestě	119	0044	0,00	0,00
3.Nedokončená výroba	121	0045	3 705,78	6 391,36
4.Polotovary vlastní výroby	122	0046	0,00	0,00
5.Výrobky	123	0047	6 025,87	3 339,72
6.Zvířata	124	0048	4 945,81	4 384,84
7.Zboží na skladě a v prodejnách	132	0049	2 396,58	2 465,81
8.Zboží na cestě	139	0050	0,00	0,00
9.Poskytnuté zálohy na zásoby	z 314	0051	5,00	160,17
<b>II. Pohledávky celkem</b>	ř.53 až 71	0052	32 714,80	37 170,44
1.Odběratelé	311	0053	10 745,97	9 173,15
2.Směnky k inkasu	312	0054	0,00	0,00
3.Pohledávky za eskontované cenné papíry	313	0055	0,00	0,00
4.Poskytnuté provozní zálohy	z 314	0056	7 416,05	12 950,30
5.Ostatní pohledávky	315	0057	453,02	640,82
6.Pohledávky za zaměstnanci	335	0058	58,62	293,85
7.Pohledávky za institucemi soc.zabezp. a veř.zdrav.poj	336	0059	0,00	0,00
8.Daň z příjmů	341	0060	0,00	0,00
9.Ostatní přímé daně	342	0061	0,00	0,00
10.Daň z přidané hodnoty	343	0062	7 204,81	1 802,71
11.Ostatní daně a poplatky	345	0063	50,66	58,94
12.Nároky na dotace a ostatní zúčtování se st.ozpočtem	346	0064	0,00	0,00
13.Nároky na dotace a ostatní zúčtování s rozpočtem orgánů územních samosprávných celků	348	0065	0,00	0,00
14.Pohledávky za účastníky sdružení	358	0066	0,00	0,00
15.Pohledávky z pevných termínovaných operací a opcí	373	0067	0,00	0,00
16.Pohledávky z vydaných dluhopisů	375	0068	0,00	0,00
17.Jiné pohledávky	378	0069	25,83	322,67
18.Dohadné účty aktivní	388	0070	6 770,25	11 938,41
19.Opravná položka k pohledávkám	391	0071	-10,41	-10,41
<b>III. Krátkodobý finanční majetek celkem</b>	ř.73 až 80	0072	330 413,16	448 393,02
1.Pokladna	211	0073	501,46	545,65
2.Ceniny	213	0074	260,44	366,51
3.Účty v bankách	221	0075	331 970,65	448 176,73
4.Majetkové cenné papíry k obchodování	251	0076	0,00	0,00
5.Dluhové cenné papíry k obchodování	253	0077	0,00	0,00
6.Ostatní cenné papíry	256	0078	0,00	0,00
7.Pořizovaný krátkodobý finanční majetek	259	0079	0,00	0,00
8.Peníze na cestě	261	0080	-2 319,39	-695,87
<b>IV. Jiná aktiva celkem</b>	ř.82 až 84	0081	5 558,44	6 692,32
1.Náklady příštích období	381	0082	5 538,13	4 945,29
2.Příjmy příštích období	385	0083	20,00	1 746,79
3.Kursově rozdíly aktivní	386	0084	0,31	0,24
<b>Aktiva celkem</b>	ř. 1+41	0085	2 132 214,75	2 435 817,65

Jednotlivé položky se vykazují v tisících Kč. (§4 (3) )	*účet / součet	**řádek	stav k 1.1.	stav k 31.12.
<b>PASIVA</b>			<b>** sl. 3</b>	<b>** sl. 4</b>
A. Vlastní zdroje celkem	ř.87+91	0086	1 995 704,61	2 306 838,34
I. Jmění celkem	ř.88 až 90	0087	1 959 394,87	2 274 103,17
1.Vlastní jmění	901	0088	1 768 568,63	1 948 184,27
2.Fondy	911	0089	190 826,24	325 918,90
3.Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků	921	0090	0,00	0,00
II. Výsledek hospodaření celkem ř.92 až 94	ř.92 až 94	0091	36 309,74	32 735,17
1.Účet výsledku hospodaření	963	0092		32 735,17
2.Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení	931	0093	36 309,74	
3.Nerozdělený zisk,neuhrazená ztráta minulých let	932	0094	0,00	0,00
B. Cizí zdroje celkem	ř.96+98+106+130	0095	136 510,14	128 979,31
I. Rezervy celkem	ř.97	0096	0,00	0,00
1.Rezervy	941	0097	0,00	0,00
II. Dlouhodobé závazky celkem	ř.99 až 105	0098	2 385,45	23 700,18
1.Dlouhodobé bankovní úvěry	951	0099	0,00	0,00
2.Vydané dluhopisy	953	0100	0,00	0,00
3.Závazky z pronájmu	954	0101	0,00	0,00
4.Přijaté dlouhodobé zálohy	955	0102	2 385,45	23 700,18
5.Dlouhodobé směnky k úhradě	958	0103	0,00	0,00
6.Dohadné účty pasivní	z389	0104	0,00	0,00
7.Ostatní dlouhodobé závazky	959	0105	0,00	0,00
III. Krátkodobé závazky celkem	ř.107 až 129	0106	124 087,38	95 734,97
1.Dodavatelé	321	0107	47 762,81	14 731,59
2.Směnky k úhradě	322	0108	0,00	0
3.Přijaté zálohy	324	0109	216,53	325,88
4.Ostatní závazky	325	0110	3,00	7,80
5.Zaměstnanci	331	0111	37 808,17	37 838,08
6.Ostatní závazky vůči zaměstnancům	333	0112	792,30	479,96
7.Závazky k institucím sociálního zabezpečení a veřejného zdravotního pojištění	336	0113	21 010,13	20 070,71
8.Daň z příjmu	341	0114	0,00	589,52
9.Ostatní přímé daně	342	0115	6 846,36	6 650,89
10.Daň z přidané hodnoty	343	0116	0,00	0,00
11.Ostatní daně a poplatky	345	0117	0,00	0,00
12.Závazky ze vztahu ke státnímu rozpočtu	346	0118	244,30	2 727,69
13.Závazky ze vztahu k rozpočtu orgánů územních samosprávných celků	348	0119	0,00	0,00
14.Závazky z upsaných nesplac.cen. papírů a podílů	367	0120	0,00	0,00
15.Závazky k účastníkům sdružení	368	0121	0,00	0,00
16.Závazky z pevných termínovaných operací a opcí	373	0122	0,00	0,00
17.Jiné závazky	379	0123	3 009,39	2 890,67
18.Krátkodobé bankovní úvěry	231	0124	0,00	0,00
19.Eskontní úvěry	232	0125	0,00	0,00
20.Vydané krátkodobé dluhopisy	241	0126	0,00	0,00
21.Vlastní dluhopisy	255	0127	0,00	0,00
22.Dohadné účty pasivní	z389	0128	6 394,39	9 422,18
23.Ostatní krátkodobé finanční výpomoci	249	0129	0,00	0,00
IV. Jiná pasiva celkem	ř.131 až 133	0130	10 037,31	9 544,16
1.Výdaje příštích období	383	0131	868,63	29,14
2.Výnosy příštích období	384	0132	9 168,66	9 512,46
3.Kursově rozdíly pasivní	387	0133	0,02	2,56
Pasiva celkem	ř.86+95	0134	2 132 214,75	2 435 817,65

Uváděné hodnoty se řídí § 5 a §§ 7 až 25 Vyhlášky 504/2002 Sb.

\*Zákonem je dáno pouze označení a členění textů; čísla příslušných účtů jsou doplněna pro lepší orientaci ve výkazu.

\*\*Číslování řádků a sloupců je závazné pro datové vstupní věty formátu F-JASU pro zpracování výkazů v MÚZO Praha s.r.o.

Tabulka č. 1.2 Výkaz zisku a ztráty

<b>Uspořádání a označování položek výkazu zisku a ztráty</b>	<b>JU jako celek</b>			
Příloha č.2 k vyhlášce č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů				
Jednotlivé položky se vykazují v tisících Kč. (§4 (3) )	*účet / součet	**řádek	hlavní činn. sl.1 **	hospodář.čin. sl.2 **
<b>A. Náklady</b>				
I. Spotřebované nákupy celkem	ř.2 až 5	0001	154236,11	39372,89
1.Spotřeba materiálu	501	0002	108004,94	33496,15
2.Spotřeba energie	502	0003	39176,66	5751,4
3.Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek	503	0004	6267,55	44,06
4.Prodané zboží	504	0005	786,96	81,28
II.Služby celkem	ř.7 až 10	0006	125329,64	6174,65
5.Opravy a udržování	511	0007	12279,43	181,79
6.Cestovné	512	0008	19486,26	281,84
7.Náklady na reprezentaci	513	0009	1397,17	229,53
8.Ostatní služby	518	0010	92166,78	5481,49
III.Osobní náklady celkem	ř.12 až 16	0011	750512,20	20508,81
9.Mzdové náklady	521	0012	502038,26	15450,78
10.Zákonné sociální pojištění	524	0013	160242,18	4888,79
11.Ostatní sociální pojištění	525	0014	0	0
12.Zákonné sociální náklady	527	0015	11,16	0
13.Ostatní sociální náklady	528	0016	88220,6	169,24
IV.Daně a poplatky celkem	ř.18 až 20	0017	648,28	36,40
14.Daň silniční	531	0018	241,07	5,50
15.Daň z nemovitosti	532	0019	141,1	0
16.Ostatní daně a poplatky	538	0020	266,11	30,9
V.Ostatní náklady celkem	ř.22 až 29	0021	101343,46	326,86
17.Smluvní pokuty a úroky z prodlení	541	0022	14,19	0
18.Ostatní pokuty a penále	542	0023	309,76	0
19.Odpis nedobytné pohledávky	543	0024	74,18	1,32
20.Úroky	544	0025	13,32	0
21.Kursově ztráty	545	0026	669,25	1,28
22.Dary	546	0027	2	0
23.Manka a škody	548	0028	205,34	0
24.Jiné ostatní náklady	549	0029	100055,42	324,26
VI.Odpisy,prodaný majetek,tvorba rezerv a opr.položek celkem	ř.31 až 36	0030	101321,93	1697,28
25.Odpisy dlouhodobého nehmot. a hmot. majetku	551	0031	97522,08	1697,28
26.Zůstat.cena prodaného dlouhod. nehm.a hmot.maj.	552	0032	3794,6	0
27.Prodané cenné papíry a podíly	553	0033	0	0
28.Prodaný materiál	554	0034	5,25	0
29.Tvorba rezerv	556	0035	0	0
30.Tvorba opravných položek	559	0036	0	0
VII.Poskytnuté příspěvky celkem	ř.38 a 39	0037	186,41	3,00
31.Poskyt. příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	581	0038	0	0
32.Poskytnuté členské příspěvky	582	0039	186,41	3
VIII.Daň z příjmů celkem	ř.41	0040	0	0
33.Dodatečné odvody daně z příjmů	595	0041	0	0
<b>Náklady celkem</b>	ř.1+6+11+17 +21+ 30+37+40	0042	1233578,03	68119,89

Tabulka č. 1.2 Výkaz zisku a ztráty

B. Výnosy			hl.čin.	hospodář.čin.
I.Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem	ř.44 až 46	0043	89525,39	87559,70
1.Tržby za vlastní výroby	601	0044	13481,36	49718,92
2.Tržby z prodeje služeb	602	0045	75181,17	37745,11
3.Tržby za prodané zboží	604	0046	862,86	95,67
II.Změny stavu vnitroorganizačních zásob celkem	ř.48 až 51	0047	-729,14	167,70
4.Změna stavu zásob nedokončené výroby	611	0048	2685,58	0
5.Změna stavu zásob polotovarů	612	0049	0	0
6.Změna stavu zásob výrobků	613	0050	-2686,15	0
7.Změna stavu zvířat	614	0051	-728,57	167,7
III.Aktivace celkem	ř.53 až 56	0052	17987,19	15,64
8.Aktivace materiálu a zboží	621	0053	1148,57	3
9.Aktivace vnitroorganizačních služeb	622	0054	15209,95	12,64
10.Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku	623	0055	0	0
11.Aktivace dlouhodobého hmotného majetku	624	0056	1628,67	0
IV.Ostatní výnosy celkem	ř.58 až 64	0057	103137,39	3763,61
12.Smluvní pokuty a úroky z prodlení	641	0058	36,15	0
13.Ostatní pokuty a penále	642	0059	252,41	0
14.Platby za odepsané pohledávky	643	0060	0	0
15.Úroky	644	0061	10377,99	439,96
16.Kursově zisky	645	0062	161,76	0,06
17.Zúčtování fondů	648	0063	8955,1	0
18.Jiné ostatní výnosy	649	0064	83353,98	3323,59
V.Tržby z prodeje majetku,zúčtování rezerv a opr.položek celkem	ř.66 až 72	0065	4843,26	55,84
19.Tržby z prodeje dlouhodobého nehmot. a hmot. majetku	652	0066	4830,11	17,64
20.Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	653	0067	0	0
21.Tržby z prodeje materiálu	654	0068	13,15	38,20
22.Výnosy z krátkodobého finančního majetku	655	0069	0	0
23.Zúčtování rezerv	656	0070	0	0
24.Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	657	0071	0	0
25.Zúčtování opravných položek	659	0072	0	0
VI.Přijaté příspěvky celkem	ř.74 až 76	0073	1408,92	0,00
26.Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	681	0074	0	0
27.Přijaté příspěvky (dary)	682	0075	1408,92	0
28.Přijaté členské příspěvky	684	0076	0	0
VII.Provozní dotace celkem	ř.78	0077	1027287,11	0
29.Provozní dotace	691	0078	1027287,11	0
Výnosy celkem	ř.43+47+52 +57+65+73 +77	0079	1243460,12	91562,49
<b>C. Výsledek hospodaření před zdaněním</b>	ř.79 - 42	0080	9882,09	23442,60
34.Daň z příjmů	591	0081	589,52	0
<b>D. Výsledek hospodaření po zdanění</b>	ř.80 - 81	0082	9292,57	23442,60
			<b>hl.+hosp.činn.</b>	
<b>Výsledek hospodaření před zdaněním</b>	ř.80/1+2	0083	33324,69	
<b>Výsledek hospodaření po zdanění</b>	ř.82/1+2	0084	32735,17	

\*Zákonem je dáno pouze označení a členění textů; čísla příslušných účtů jsou doplněna pro lepší orientaci ve výkazu.

\*\*Číslování řádků a sloupců je závazné pro datové vstupní věty formátu F-JASU pro zpracování výkazů v MÚZO Praha s.r.o.

Uspořádání a označování položek výkazu zisku a ztráty		KaM		
Příloha č.2 k vyhlášce č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů				
Jednotlivé položky se vykazují v tisících Kč. (§4 (3) )	*účet / součet	**řádek	hlavní činn. sl.1 **	hospodář.čin. sl.2 **
<b>A. Náklady</b>				
I. Spotřebované nákupy celkem	ř.2 až 5	0001	23 019,09	36 458,72
1.Spotřeba materiálu	501	0002	9965,4	32 302,52
2.Spotřeba energie	502	0003	13047,02	4 151,65
3.Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek	503	0004	6,67	0,00
4.Prodané zboží	504	0005	0	4,55
II.Služby celkem	ř.7 až 10	0006	4 535,11	0,00
5.Opravy a udržování	511	0007	1314,89	0,00
6.Cestovné	512	0008	0	0,00
7.Náklady na reprezentaci	513	0009	6,11	0,00
8.Ostatní služby	518	0010	3214,11	0,00
III.Osobní náklady celkem	ř.12 až 16	0011	18 244,08	14 742,81
9.Mzdové náklady	521	0012	13885,81	11 067,91
10.Zákonné sociální pojištění	524	0013	4306,12	3 674,90
11.Ostatní sociální pojištění	525	0014	0	0,00
12.Zákonné sociální náklady	527	0015	6,83	0,00
13.Ostatní sociální náklady	528	0016	45,32	0,00
IV.Daně a poplatky celkem	ř.18 až 20	0017	30,79	19,11
14.Daň silniční	531	0018	26,54	0,00
15.Daň z nemovitosti	532	0019	0	0,00
16.Ostatní daně a poplatky	538	0020	4,25	19,11
V.Ostatní náklady celkem	ř.22 až 29	0021	507,61	0,01
17.Smluvní pokuty a úroky z prodlení	541	0022	0,00	0,00
18.Ostatní pokuty a penále	542	0023	1,80	0,00
19.Odpis nedobytné pohledávky	543	0024	26,70	0,00
20.Úroky	544	0025	0,00	0,00
21.Kurové ztráty	545	0026	0,00	0,00
22.Dary	546	0027	0,00	0,00
23.Manka a škody	548	0028	0,00	0,00
24.Jiné ostatní náklady	549	0029	479,11	0,01
VI.Odpisy,prodaný majetek,tvorba rezerv a opr.položek celkem	ř.31 až 36	0030	8 418,90	1 120,40
25.Odpisy dlouhodobého nehmot. a hmot. majetku	551	0031	8 386,53	1 120,40
26.Zůstat.cena prodaného dlouhod. nehm.a hmot.maj.	552	0032	32,37	0,00
27.Prodané cenné papíry a podíly	553	0033	0,00	0,00
28.Prodaný materiál	554	0034	0,00	0,00
29.Tvorba rezerv	556	0035	0,00	0,00
30.Tvorba opravných položek	559	0036	0,00	0,00
VII.Poskytnuté příspěvky celkem	ř.38 a 39	0037	0,00	0,00
31.Poskyt. příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	581	0038	0,00	0,00
32.Poskytnuté členské příspěvky	582	0039	0,00	0,00
VIII.Daň z příjmů celkem	ř.41	0040	0,00	0,00
33.Dodatečné odvody daně z příjmů	595	0041	0,00	0,00
Náklady celkem	ř.1+6+11+17 +21+ 30+37+40	0042	54 755,58	52 341,05
<b>B. Výnosy</b>			<b>hl.čin.</b>	<b>hospodář.čin.</b>
I.Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem	ř.44 až 46	0043	45 534,78	63 508,95
1.Tržby za vlastní výrobky	601	0044	405,46	47 077,31
2.Tržby z prodeje služeb	602	0045	45 129,32	16 427,82
3.Tržby za prodané zboží	604	0046	0,00	3,82
II.Změny stavu vnitroorganizačních zásob celkem	ř.48 až 51	0047	0,00	0,00
4.Změna stavu zásob nedokončené výroby	611	0048	0,00	0,00
5.Změna stavu zásob polotovarů	612	0049	0,00	0,00
6.Změna stavu zásob výrobků	613	0050	0,00	0,00
7.Změna stavu zvířat	614	0051	0,00	0,00
III.Aktivace celkem	ř.53 až 56	0052	1 398,60	0,00
8.Aktivace materiálu a zboží	621	0053	0,00	0,00

9.Aktivace vnitroorganizačních služeb	622	0054	1 398,60	0,00
10.Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku	623	0055	0,00	0,00
11.Aktivace dlouhodobého hmotného majetku	624	0056	0,00	0,00
IV.Ostatní výnosy celkem	ř.58 až 64	0057	4 574,43	1 959,27
12.Smluvní pokuty a úroky z prodlení	641	0058	0,00	0,00
13.Ostatní pokuty a penále	642	0059	132,28	0,00
14.Platby za odepsané pohledávky	643	0060	0,00	0,00
15.Úroky	644	0061	508,95	0,00
16.Kurové zisky	645	0062	0,00	0,00
17.Zúčtování fondů	648	0063	0,00	0,00
18.Jiné ostatní výnosy	649	0064	3 933,20	1 959,27
V.Tržby z prodeje majetku,zúčtování rezerv a opr.položek celkem	ř.66 až 72	0065	53,64	0,00
19.Tržby z prodeje dlouhodobého nehmot. a hmot. majetku	652	0066	52,00	0,00
20.Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	653	0067	0,00	0,00
21.Tržby z prodeje materiálu	654	0068	1,64	0,00
22.Výnosy z krátkodobého finančního majetku	655	0069	0,00	0,00
23.Zúčtování rezerv	656	0070	0,00	0,00
24.Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	657	0071	0,00	0,00
25.Zúčtování opravných položek	659	0072	0,00	0,00
VI.Přijaté příspěvky celkem	ř.74 až 76	0073	0,00	0,00
26.Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	681	0074	0,00	0,00
27.Přijaté příspěvky (dary)	682	0075	0,00	0,00
28.Přijaté členské příspěvky	684	0076	0,00	0,00
VII.Provozní dotace celkem	ř.78	0077	9 546,80	0,00
29.Provozní dotace	691	0078	9 546,80	0,00
Výnosy celkem	ř.43+47+52 +57+65+73 +77	0079	61 108,25	65 468,22
<b>C. Výsledek hospodaření před zdaněním</b>	ř.79 - 42	0080	6 352,67	13 127,17
34.Daň z příjmů	591	0081	418,56	0,00
<b>D. Výsledek hospodaření po zdanění</b>	ř.80 - 81	0082	5 934,11	13 127,17
			<b>hl.+hosp.činn.</b>	
<b>Výsledek hospodaření před zdaněním</b>	ř.80/1+2	0083	19 479,84	
<b>Výsledek hospodaření po zdanění</b>	ř.82/1+2	0084	19 061,28	

\*Zákonem je dáno pouze označení a členění textů; čísla příslušných účtů jsou doplněna pro lepší orientaci ve výkazu.

\*\*Číslování řádků a sloupců je závazné pro datové vstupní věty formátu F-JASU pro zpracování výkazů v MÚZO Praha s.r.o.

Uspořádání a označování položek výkazu zisku a ztráty		ŠZP		
Příloha č.2 k vyhlášce č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů				
Jednotlivé položky se vykazují v tisících Kč. (§4 (3) )	*účet / součet	**řádek	hlavní činn. sl.1 **	hospodář.čin. sl.2 **
<b>A. Náklady</b>				
I. Spotřebované nákupy celkem	ř.2 až 5	0001	10 785,69	130,28
1.Spotřeba materiálu	501	0002	10 045,27	199,63
2.Spotřeba energie	502	0003	724,46	-69,35
3.Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek	503	0004	15,96	0,00
4.Prodané zboží	504	0005	0,00	0,00
II.Služby celkem	ř.7 až 10	0006	5 632,91	502,06
5.Opravy a udržování	511	0007	571,94	4,19
6.Cestovné	512	0008	49,57	4,04
7.Náklady na reprezentaci	513	0009	2,21	24,09
8.Ostatní služby	518	0010	5 009,19	469,74
III.Osobní náklady celkem	ř.12 až 16	0011	8 391,90	443,89
9.Mzdové náklady	521	0012	6 302,33	286,52
10.Zákonné sociální pojištění	524	0013	2 040,56	94,41
11.Ostatní sociální pojištění	525	0014	0,00	0,00
12.Zákonné sociální náklady	527	0015	4,33	0,00
13.Ostatní sociální náklady	528	0016	44,68	62,96
IV.Daně a poplatky celkem	ř.18 až 20	0017	156,46	7,78
14.Daň silniční	531	0018	30,30	5,25
15.Daň z nemovitosti	532	0019	109,40	0,00
16.Ostatní daně a poplatky	538	0020	16,76	2,53
V.Ostatní náklady celkem	ř.22 až 29	0021	3 153,97	14,63
17.Smluvní pokuty a úroky z prodlení	541	0022	14,19	0,00
18.Ostatní pokuty a penále	542	0023	0,00	0,00
19.Odpis nedobytné pohledávky	543	0024	0,00	0,00
20.Úroky	544	0025	0,00	0,00
21.Kursově ztráty	545	0026	0,73	0,00
22.Dary	546	0027	0,00	0,00
23.Manka a škody	548	0028	189,91	0,00
24.Jiné ostatní náklady	549	0029	2 949,14	14,63
VI.Odpisy,prodaný majetek,tvorba rezerv a opr.položek celkem	ř.31 až 36	0030	3 719,57	181,78
25.Odpisy dlouhodobého nehmot. a hmot. majetku	551	0031	2 864,32	181,78
26.Zůstat.cena prodaného dlouhod. nehm.a hmot.maj.	552	0032	850,00	0,00
27.Prodané cenné papíry a podíly	553	0033	0,00	0,00
28.Prodaný materiál	554	0034	5,25	0,00
29.Tvorba rezerv	556	0035	0,00	0,00
30.Tvorba opravných položek	559	0036	0,00	0,00
VII.Poskytnuté příspěvky celkem	ř.38 a 39	0037	12,14	0,00
31.Poskyt. příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	581	0038	0,00	0,00
32.Poskytnuté členské příspěvky	582	0039	12,14	0,00
VIII.Daň z příjmů celkem	ř.41	0040	0,00	0,00
33.Dodatečné odvody daně z příjmů	595	0041	0,00	0,00
Náklady celkem	ř.1+6+11+17+21+30+37+40	0042	31 852,64	1 280,42
<b>B. Výnosy</b>			<b>hl.čin.</b>	<b>hospodář.čin.</b>
I.Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem	ř.44 až 46	0043	13 527,32	3 379,69
1.Tržby za vlastní výroby	601	0044	12 797,53	0,00
2.Tržby z prodeje služeb	602	0045	729,79	3 379,69
3.Tržby za prodané zboží	604	0046	0,00	0,00
II.Změny stavu vnitroorganizačních zásob celkem	ř.48 až 51	0047	-736,54	0,00
4.Změna stavu zásob nedokončené výroby	611	0048	2 685,58	0,00
5.Změna stavu zásob polotovarů	612	0049	0,00	0,00
6.Změna stavu zásob výrobků	613	0050	-2 693,45	0,00
7.Změna stavu zvířat	614	0051	-728,67	0,00
III.Aktivace celkem	ř.53 až 56	0052	2 008,22	0,00
8.Aktivace materiálu a zboží	621	0053	0,00	0,00



9.Aktivace vnitroorganizačních služeb	622	0054	379,55	0,00
10.Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku	623	0055	0,00	0,00
11.Aktivace dlouhodobého hmotného majetku	624	0056	1 628,67	0,00
IV.Ostatní výnosy celkem	ř.58 až 64	0057	752,50	455,88
12.Smluvní pokuty a úroky z prodlení	641	0058	0,00	0,00
13.Ostatní pokuty a penále	642	0059	0,00	0,00
14.Platby za odepsané pohledávky	643	0060	0,00	0,00
15.Úroky	644	0061	47,25	0,00
16.Kurové zisky	645	0062	0,00	0,00
17.Zúčtování fondů	648	0063	0,00	0,00
18.Jiné ostatní výnosy	649	0064	705,25	455,88
V.Tržby z prodeje majetku,zúčtování rezerv a opr.položek celkem	ř.66 až 72	0065	1 147,27	4,04
19.Tržby z prodeje dlouhodobého nehmot. a hmot. majetku	652	0066	1 138,04	0,00
20.Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	653	0067	0,00	0,00
21.Tržby z prodeje materiálu	654	0068	9,23	4,04
22.Výnosy z krátkodobého finančního majetku	655	0069	0,00	0,00
23.Zúčtování rezerv	656	0070	0,00	0,00
24.Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	657	0071	0,00	0,00
25.Zúčtování opravných položek	659	0072	0,00	0,00
VI.Přijaté příspěvky celkem	ř.74 až 76	0073	12,26	0,00
26.Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	681	0074	0,00	0,00
27.Přijaté příspěvky (dary)	682	0075	12,26	0,00
28.Přijaté členské příspěvky	684	0076	0,00	0,00
VII.Provozní dotace celkem	ř.78	0077	12 629,58	0,00
29.Provozní dotace	691	0078	12 629,58	0,00
Výnosy celkem	ř.43+47+52 +57+65+73 +77	0079	29 340,61	3 839,61
<b>C. Výsledek hospodaření před zdaněním</b>	ř.79 - 42	0080	-2 512,03	2 559,19
34.Daň z příjmů	591	0081	47,16	0,00
<b>D. Výsledek hospodaření po zdanění</b>	ř.80 - 81	0082	-2 559,19	2 559,19
			<b>hl.+hosp.činn.</b>	
<b>Výsledek hospodaření před zdaněním</b>	ř.80/1+2	0083	47,16	
<b>Výsledek hospodaření po zdanění</b>	ř.82/1+2	0084	0,00	

\*Zákonem je dáno pouze označení a členění textů; čísla příslušných účtů jsou doplněna pro lepší orientaci ve výkazu.

\*\*Číslování řádků a sloupců je závazné pro datové vstupní věty formátu F-JASU pro zpracování výkazů v MÚZO Praha s.r.o.

Uspořádání a označování položek výkazu zisku a ztráty		Škola - bez ŠZP a KaM		
Příloha č.2 k vyhlášce č. 504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů				
Jednotlivé položky se vykazují v tisících Kč. (§4 (3) )	*účet / součet	**řádek	hlavní činn. sl.1 **	hospodář.čin. sl.2 **
<b>A. Náklady</b>				
I. Spotřebované nákupy celkem	ř.2 až 5	0001	120 431,33	2 783,89
1.Spotřeba materiálu	501	0002	87 994,27	994,00
2.Spotřeba energie	502	0003	25 405,18	1 669,10
3.Spotřeba ostatních neskladovatelných dodávek	503	0004	6 244,92	44,06
4.Prodané zboží	504	0005	786,96	76,73
II.Služby celkem	ř.7 až 10	0006	115 161,62	5 672,59
5.Opravy a udržování	511	0007	10 392,60	177,60
6.Cestovné	512	0008	19 436,69	277,80
7.Náklady na reprezentaci	513	0009	1 388,85	205,44
8.Ostatní služby	518	0010	83 943,48	5 011,75
III.Osobní náklady celkem	ř.12 až 16	0011	723 876,22	5 322,11
9.Mzdové náklady	521	0012	481 850,12	4 096,35
10.Zákonné sociální pojištění	524	0013	153 895,50	1 119,48
11.Ostatní sociální pojištění	525	0014	0,00	0,00
12.Zákonné sociální náklady	527	0015	0,00	0,00
13.Ostatní sociální náklady	528	0016	88 130,60	106,28
IV.Daně a poplatky celkem	ř.18 až 20	0017	461,03	9,51
14.Daň silniční	531	0018	184,23	0,25
15.Daň z nemovitosti	532	0019	31,70	0,00
16.Ostatní daně a poplatky	538	0020	245,10	9,26
V.Ostatní náklady celkem	ř.22 až 29	0021	97 681,88	312,22
17.Smluvní pokuty a úroky z prodlení	541	0022	0,00	0,00
18.Ostatní pokuty a penále	542	0023	307,96	0,00
19.Odpis nedobytné pohledávky	543	0024	47,48	1,32
20.Úroky	544	0025	13,32	0,00
21.Kurové ztráty	545	0026	668,52	1,28
22.Dary	546	0027	2,00	0,00
23.Manka a škody	548	0028	15,43	0,00
24.Jiné ostatní náklady	549	0029	96 627,17	309,62
VI.Odpisy,prodaný majetek,tvorba rezerv a opr.položek celkem	ř.31 až 36	0030	89 183,46	395,10
25.Odpisy dlouhodobého nehmot. a hmot. majetku	551	0031	86 271,23	395,10
26.Zůstat.cena prodaného dlouhod. nehm.a hmot.maj.	552	0032	2 912,23	0,00
27.Prodané cenné papíry a podíly	553	0033	0,00	0,00
28.Prodaný materiál	554	0034	0,00	0,00
29.Tvorba rezerv	556	0035	0,00	0,00
30.Tvorba opravných položek	559	0036	0,00	0,00
VII.Poskytnuté příspěvky celkem	ř.38 a 39	0037	174,27	3,00
31.Poskyt. příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	581	0038	0,00	0,00
32.Poskytnuté členské příspěvky	582	0039	174,27	3,00
VIII.Daň z příjmů celkem	ř.41	0040	0,00	0,00
33.Dodatečné odvody daně z příjmů	595	0041	0,00	0,00
Náklady celkem	ř.1+6+11+17+21+30+37+40	0042	1 146 969,81	14 498,42
<b>B. Výnosy</b>			<b>hl.čin.</b>	<b>hospodář.čin.</b>
I.Tržby za vlastní výkony a za zboží celkem	ř.44 až 46	0043	30 463,29	20 671,06
1.Tržby za vlastní výroby	601	0044	278,37	2 641,61
2.Tržby z prodeje služeb	602	0045	29 322,06	17 937,60
3.Tržby za prodané zboží	604	0046	862,86	91,85
II.Změny stavu vnitroorganizačních zásob celkem	ř.48 až 51	0047	7,30	167,70
4.Změna stavu zásob nedokončené výroby	611	0048	0,00	0,00
5.Změna stavu zásob polotovarů	612	0049	0,00	0,00
6.Změna stavu zásob výrobků	613	0050	7,30	0,00
7.Změna stavu zvířat	614	0051	0,00	167,70
III.Aktivace celkem	ř.53 až 56	0052	14 580,47	15,64
8.Aktivace materiálu a zboží	621	0053	1 148,67	3,00

9.Aktivace vnitroorganizačních služeb	622	0054	13 431,80	12,64
10.Aktivace dlouhodobého nehmotného majetku	623	0055	0,00	0,00
11.Aktivace dlouhodobého hmotného majetku	624	0056	0,00	0,00
IV.Ostatní výnosy celkem	ř.58 až 64	0057	97 810,46	1 348,46
12.Smluvní pokuty a úroky z prodlení	641	0058	36,15	0,00
13.Ostatní pokuty a penále	642	0059	120,13	0,00
14.Platby za odepsané pohledávky	643	0060	0,00	0,00
15.Úroky	644	0061	9 821,79	439,96
16.Kurové zisky	645	0062	161,76	0,06
17.Zúčtování fondů	648	0063	8 955,10	0,00
18.Jiné ostatní výnosy	649	0064	78 715,53	908,44
V.Tržby z prodeje majetku,zúčtování rezerv a opr.položek celkem	ř.66 až 72	0065	3 642,35	51,80
19.Tržby z prodeje dlouhodobého nehmot. a hmot. majetku	652	0066	3 640,07	17,64
20.Tržby z prodeje cenných papírů a podílů	653	0067	0,00	0,00
21.Tržby z prodeje materiálu	654	0068	2,28	34,16
22.Výnosy z krátkodobého finančního majetku	655	0069	0,00	0,00
23.Zúčtování rezerv	656	0070	0,00	0,00
24.Výnosy z dlouhodobého finančního majetku	657	0071	0,00	0,00
25.Zúčtování opravných položek	659	0072	0,00	0,00
VI.Přijaté příspěvky celkem	ř.74 až 76	0073	1 396,66	0,00
26.Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami	681	0074	0,00	0,00
27.Přijaté příspěvky (dary)	682	0075	1 396,66	0,00
28.Přijaté členské příspěvky	684	0076	0,00	0,00
VII.Provozní dotace celkem	ř.78	0077	1 005 110,73	0,00
29.Provozní dotace	691	0078	1 005 110,73	0,00
Výnosy celkem	ř.43+47+52 +57+65+73 +77	0079	1 153 011,26	22 254,66
<b>C. Výsledek hospodaření před zdaněním</b>	ř.79 - 42	0080	6 041,45	7 756,24
34.Daň z příjmů	591	0081	123,80	0,00
<b>D. Výsledek hospodaření po zdanění</b>	ř.80 - 81	0082	5 917,65	7 756,24
			<b>hl.+hosp.činn.</b>	
<b>Výsledek hospodaření před zdaněním</b>	ř.80/1+2	0083	13 797,69	
<b>Výsledek hospodaření po zdanění</b>	ř.82/1+2	0084	13 673,89	

\*Zákonem je dáno pouze označení a členění textů; čísla příslušných účtů jsou doplněna pro lepší orientaci ve výkazu.

\*\*Číslování řádků a sloupců je závazné pro datové vstupní věty formátu F-JASU pro zpracování výkazů v MÚZO Praha s.r.o.

Název údaje	č.f.	přijato 1	použito 2	součty
<b>I. Běžné dotace, příspěvky a granty</b>	1	1029374,94	1027287,1	=2+24+62
v tom: 1. ze zahraničí (financování a spoluúčast ze zahraničí)	2	21385,51	21385,51	=3
<i>rozpad dle zdroje :</i>	3	21385,51	21385,51	=4+5+6+7+8+9+10
v tom: z fondů EU spolufinancované ČR - získané přes kapitolu st.rozpočtu	4	8826,08	8826,08	
z fondů EU spolufinancované ČR - získané přes územní rozpočty	5	1038,82	1038,82	
z fondů EU spolufinancované ČR - získané samostatně VVŠ	6	0	0	
z fondů EU bez spolufinancování ČR - získané přes kapitolu st.rozpočtu	7	0	0	
z fondů EU bez spolufinancování ČR - získané přes územní rozpočty	8	0	0	
z fondů EU bez spolufinancování ČR - získané samostatně VVŠ	9	1156,82	1156,82	
ostatní zahraniční zdroje VVŠ	10	10363,79	10363,79	
<i>totéž dle použití :</i>	11	21385,51	21385,51	=12+17+22+23
v tom: projekty spolufinancované z fondů EU	12	9864,9	9864,9	=13+14+15+16
v tom: neinv. dotace spojené s programy reprodukce majetku	13	0	0	
ostatní provozní dotace (mimo programy reprodukce majetku)	14	8826,08	8826,08	
dotace na VaV institucionální	15	0	0	
dotace na VaV účelové	16	1038,82	1038,82	
projekty samostatně financované ze zahraničí	17	1156,82	1156,82	=18+19+20+21
v tom: neinv. dotace spojené s programy reprodukce majetku	18	0	0	
ostatní provozní dotace (mimo programy reprodukce majetku)	19	0	0	
dotace na VaV institucionální	20	0	0	
dotace na VaV účelové	21	1156,82	1156,82	
granty	22	0	0	
příspěvky	23	10363,79	10363,79	
<b>2. kapitoly státního rozpočtu ( financování a spoluúčast ČR)</b>	24	1004690,23	1002602,39	=25+48
v tom: kap. MŠMT	25	900966,96	898900,42	=26+31+36+41+46+47
v tom: projekty spolufinancované z fondů EU - sam.odd.33	26	0	0	=27+28+29+30
v tom: neinv. dotace spojené s programy reprodukce majetku	27	x	x	
ostatní provozní dotace (mimo programy reprodukce majetku)	28	0	0	
dotace na VaV institucionální	29	0	0	
dotace na VaV účelové	30	0	0	
projekty spolufinancované z fondů EU - ostatní odbory	31	863,45	863,45	=32+33+34+35
v tom: neinv. dotace spojené s programy reprodukce majetku	32	0	0	
ostatní provozní dotace (mimo programy reprodukce majetku)	33	863,45	863,45	
dotace na VaV institucionální	34	0	0	
dotace na VaV účelové	35	0	0	
projekty samostatně financované ze st.rozpočtu - sam.odd.33	36	32837	32384,05	=37+38+39+40
v tom: neinv. dotace spojené s programy reprodukce majetku	37	x	x	
ostatní provozní dotace (mimo programy reprodukce majetku)	38	32837	32384,05	
dotace na VaV institucionální	39	0	0	
dotace na VaV účelové	40	0	0	
projekty samostatně financované ze st.rozpočtu - ostatní odbory	41	188757,51	187143,92	=42+43+44+45
v tom: neinv. dotace spojené s programy reprodukce majetku	42	16585	15461	
ostatní provozní dotace (mimo programy reprodukce majetku)	43	0	0	
dotace na VaV institucionální	44	154225,51	153735,92	
dotace na VaV účelové	45	17947	17947	
příspěvky dle §18 odst. 2a zákona o VŠ	46	678509	678509	
ostatní	47	0	0	
ostatní kapitoly SR	48	103723,27	103701,97	=49+54+59+60+61
v tom: projekty spolufinancované z fondů EU	49	376,24	376,24	=50+51+52+53
v tom: neinv. dotace spojené s programy reprodukce majetku	50	0	0	
ostatní provozní dotace (mimo programy reprodukce majetku)	51	312,73	312,73	
dotace na VaV institucionální	52	0	0	
dotace na VaV účelové	53	63,51	63,51	
projekty samostatně financované ze st.rozpočtu	54	43809,04	43796,17	=55+56+57+58
v tom: neinv. dotace spojené s programy reprodukce majetku	55	0	0	
ostatní provozní dotace (mimo programy reprodukce majetku)	56	6140,04	6127,17	
dotace na VaV institucionální	57	0	0	
dotace na VaV účelové	58	37669	37669	
granty	59	54054,2	54045,77	
příspěvky dle §18 odst. 2a zákona o VŠ	60	0	0	
ostatní	61	5483,79	5483,79	
<b>3. územní samosprávné celky ( financování a spoluúčast ČR)</b>	62	3299,2	3299,2	=63+68+73+74
v tom: projekty spolufinancované z fondů EU	63	1660,43	1660,43	=64+65+66+67
v tom: neinv. dotace spojené s programy reprodukce majetku	64	0	0	
ostatní provozní dotace (mimo programy reprodukce majetku)	65	239,85	239,85	
dotace na VaV institucionální	66	0	0	
dotace na VaV účelové	67	1420,58	1420,58	
projekty samostatně financované ze st.rozpočtu	68	0	0	=69+70+71+72
v tom: neinv. dotace spojené s programy reprodukce majetku	69	0	0	
ostatní provozní dotace (mimo programy reprodukce majetku)	70	0	0	
dotace na VaV institucionální	71	0	0	
dotace na VaV účelové	72	0	0	
granty	73	0	0	
ostatní	74	1638,77	1638,77	

Název údaje	č.f.	přijato 1	použito 2	součty
<b>II. Kapitálové dotace, příspěvky a granty</b>	75	274934,74	274716,38	=76+98+136
v tom: 1. ze zahraničí (financování a spoluúčast ze zahraničí)	76	1510,47	1510,47	=77
<i>rozpad dle zdroje :</i>	77	1510,47	1510,47	=78+79+80+81+82+83+84
v tom: z fondů EU spolufinancované ČR - získané přes kapitolu st.rozpočtu	78	1510,47	1510,47	
z fondů EU spolufinancované ČR - získané přes územní rozpočty	79	0	0	
z fondů EU spolufinancované ČR - získané samostatně VVŠ	80	0	0	
z fondů EU bez spolufinancování ČR - získané přes kapitolu st.rozpočtu	81	0	0	
z fondů EU bez spolufinancování ČR - získané přes územní rozpočty	82	0	0	
z fondů EU bez spolufinancování ČR - získané samostatně VVŠ	83	0	0	
ostatní zahraniční zdroje VVŠ	84	0	0	
<i>totéž dle použití :</i>	85	1510,47	1510,47	=86+91+96+97
v tom: projekty spolufinancované z fondů EU	86	1510,47	1510,47	=87+88+89+90
v tom: programy reprodukce majetku	87	0	0	
mimo programy reprodukce majetku	88	1510,47	1510,47	
dotace na VaV institucionální	89	0	0	
dotace na VaV účelové	90	0	0	
projekty samostatně financované ze zahraničí	91	0	0	=92+93+94+95
v tom: programy reprodukce majetku	92	0	0	
mimo programy reprodukce majetku	93	0	0	
dotace na VaV institucionální	94	0	0	
dotace na VaV účelové	95	0	0	
granty	96	0	0	
příspěvky	97	0	0	
<b>2. kapitoly státního rozpočtu ( financování a spoluúčast ČR)</b>	98	264471,49	264253,13	=99+122
v tom: kap. MŠMT	99	262015	261990,85	=100+105+110+115+120+121
v tom: projekty spolufinancované z fondů EU - sam.odd.33	100	0	0	=101+102+103+104
v tom: programy reprodukce majetku	101	x	x	
mimo programy reprodukce majetku	102	0	0	
dotace na VaV institucionální	103	0	0	
dotace na VaV účelové	104	0	0	
projekty spolufinancované z fondů EU - ostatní odbory	105	0	0	=106+107+108+109
v tom: programy reprodukce majetku	106	0	0	
mimo programy reprodukce majetku	107	0	0	
dotace na VaV institucionální	108	0	0	
dotace na VaV účelové	109	0	0	
projekty samostatně financované ze st.rozpočtu - sam.odd.33	110	25673	25672,48	=111+112+113+114
v tom: programy reprodukce majetku	111	x	x	
mimo programy reprodukce majetku	112	25673	25672,48	
dotace na VaV institucionální	113	0	0	
dotace na VaV účelové	114	0	0	
projekty samostatně financované ze st.rozpočtu - ostatní odbory	115	236342	236318,37	=116+117+118+119
v tom: programy reprodukce majetku	116	229664	229664	
mimo programy reprodukce majetku	117	0	0	
dotace na VaV institucionální	118	6583	6559,37	
dotace na VaV účelové	119	95	95	
příspěvky dle §18 odst. 2a zákona o VŠ	120	0	0	
ostatní	121	0	0	
ostatní kapitoly SR	122	2456,49	2262,28	=123+128+133+134+135
v tom: projekty spolufinancované z fondů EU	123	503,49	503,49	=124+125+126+127
v tom: programy reprodukce majetku	124	0	0	
mimo programy reprodukce majetku	125	503,49	503,49	
dotace na VaV institucionální	126	0	0	
dotace na VaV účelové	127	0	0	
projekty samostatně financované ze st.rozpočtu	128	0	0	=129+130+131+132
v tom: programy reprodukce majetku	129	0	0	
mimo programy reprodukce majetku	130	0	0	
dotace na VaV institucionální	131	0	0	
dotace na VaV účelové	132	0	0	
granty	133	1953	1758,79	
příspěvky dle §18 odst. 2a zákona o VŠ	134	0	0	
ostatní	135	0	0	
<b>3. územní samosprávné celky ( financování a spoluúčast ČR)</b>	136	8952,78	8952,78	=137+142+147+148
v tom: projekty spolufinancované z fondů EU	137	0	0	=138+139+140+141
v tom: programy reprodukce majetku	138	0	0	
mimo programy reprodukce majetku	139	0	0	
dotace na VaV institucionální	140	0	0	
dotace na VaV účelové	141	0	0	
projekty samostatně financované ze st.rozpočtu	142	8524,02	8524,02	=143+144+145+146
v tom: programy reprodukce majetku	143	0	0	
mimo programy reprodukce majetku	144	8524,02	8524,02	
dotace na VaV institucionální	145	0	0	
dotace na VaV účelové	146	0	0	
granty	147	428,76	428,76	
ostatní	148	0	0	

Název údaje	č.f.	rok 2009			součty	
		přijato 1	použito 2			
<b>III. Ostatní informace</b>	149	x		x		
<b>1. Granty celkem ( provozní + kapitálové zdroje )</b>	150	56435,96		56233,32	=151+152+153+154+155+157+158+159	
v tom: GAČR	151	33067,2		33067,19		
TACR	152	0		0		
GAAV	153	19396		19201,79		
MPO	154	0		0		
MZ	155	3544		3535,58		
v tom : IGA	156	3544		3535,58		
MZe	157	0		0		
MŽP	158	0		0		
ostatní	159	428,76		428,76		
<b>2. Vyplacená stipendia</b>	160	x		34949,74	=161+162	
v tom: sociální	161	x		1987,74		
ubytovací	162	x		32962		
Název údaje	č.f.	zůstatek k 1.1. 1	tvorba (+) 2	čerpání (+) 3	zůstatek k datu 4=1+2-3	
<b>3. Vlastní zdroje - fondy celkem (úč. 911)</b>	163	190826	177680	42587,8	325918,9	=164+165+166+167+168+169+170
v tom: Fond rezervní	164	65,49	0	0	65,49	
Fond reprodukce investičního majetku	165	103613	102064	30081,6	175595,86	
Stipendijní fond	166	11703	4914,41	1603,59	15013,84	
Fond odměn	167	4423,89	550	0	4973,89	
Fond účelové určených prostředků	168	4089,03	8933,12	3516,58	9505,57	
Fond sociální	169	0	0	0	0	
Fond provozních prostředků	170	66931,4	61218,8	7385,98	120764,25	
<b>4. Fond účel. urč. prostř. dle §18 odst. 10 zák. o VŠ v kalen. r.</b>	171	x	7662,86	3320,95		>= 172+173
z toho: na jednotlivé projekty VaV či výzkumné záměry	172	x	7335,11	2610,79		
jiné podpory z veřejných prostředků	173	x	327,75	710,15		

Tabulka 1.4.

## Hospodářský výsledek za rok 2009

(tis. Kč)

Součásti VVŠ (jmenovitě)	HV z hlavní činnosti	HV z doplňkové činnosti	HV celkem
Rektorát	2332,74	71,65	2404,39
Koleje a menzy	5934,09	13127,19	19061,28
Pedagogická fakulta	1802,09	215,71	2017,8
Teologická fakulta	0	0	0
Zemědělská fakulta	-968,06	970,76	2,7
Přírodovědecká fakulta	3499,96	303,95	3803,91
Zdravotně sociální fakulta	211,53	44,99	256,52
Školní zemědělský podnik	-2559,19	2559,19	0
Fakulta rybářství a ochrany vod	-843,6	4945,54	4101,94
Ústav fyzikální biologie	104,72	340,55	445,27
Filozofická fakulta	0	31,49	31,49
Ekonomická fakulta	-221,71	831,58	609,87
<b>C e l k e m</b>	<b>9292,57</b>	<b>23442,6</b>	<b>32735,17</b>

Vysvětlivky:

Členění se uvádí podle § 22 odst.1 zákona č.111/1998 Sb.

**Tabulka 1.4.1.****Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta****(tis. Kč)**

	K datu 31.12.2001	K datu 31.12.2002	K datu 31.12.2003	K datu 31.12.2004	K datu 31.12.2005	K datu 31.12.2006	K datu 31.12.2007	K datu 31.12.2008	K datu 31.12.2009
Účet 932	-14 794	-14 809	-14 753	-14 642	-13 930	-1 732	0	36 310	32735,17

Poznámka: neuhrazenou ztrátu uvádět znaménkem "mínus".



Tabulka 2.1.

Výnosy z transferů z kapitoly MŠMT, z ostatních kapitol státního rozpočtu a dalších zdrojů mimo programové financování a spoluúčast SR na financování projektů EU.

Poskytnuté prostředky za rok 2009

(tis. Kč)

č.ř.	Výnosy z veřejných zdrojů	Vysoká škola		Koleje a menzy		Celkem		Celkem běžné a kapitálové prostředky	Výzkum a vývoj		Celkem výzkum a vývoj	Celkem	Použito	Převedeno do fondů ***)	Vratka	
		běžné sl.1	kapitálové sl.2	běžné sl.3	kapitálové sl.4	běžné sl.6	kapitálové sl.7		sl.8	běžné sl.9						kapitálové sl.10
1	Příspěvek z kapitoly MŠMT *)					678 509	0	678 509				678 509	617 290	61 219	0	
2	Dotace z kapitoly MŠMT **)	42 565	255 337	7 720	0	50 285	255 337	305 622	172 173	6 678	178 851	484 473	475 624	7 172	1 677	
	v tom: sam.odd.33	25 117	25 673	7 720	0	32 837	25 673	58 510	172 173	6 678	178 851	237 361	229 636	7 172	553	
	ostatní útvary (PROGFIN, OP VK-čerpané prostředky)	17 448	229 664	0	0	17 448	229 664	247 112	0	0	0	247 112	245 988	0	1 124	
3	Dotace z kapitol státního rozpočtu celkem bez MŠMT	11 937	503	0	0	11 937	503	12 440	91 787	1 953	93 740	106 180	105 474	491	216	
	MZdr	758	0	0	0	758	0	758	0	0	0	758	745	0	13	
	Preferenční limity	2 310	0	0	0	2 310	0	2 310	0	0	0	2 310	2 310	0	0	
	EUŠ-Bavorsko	0	0	0	0	0	0	0	64	0	64	64	64	0	0	
	EUŠ-Rakousko	313	0	0	0	313	0	313	0	0	0	313	313	0	0	
	Mzem	3 072	0	0	0	3 072	0	3 072	29 076	0	29 076	32 148	32 071	77	0	
	MZP	0	503	0	0	0	503	503	3 291	0	3 291	3 794	3 794	0	0	
	SÚJB	0	0	0	0	0	0	0	1 750	0	1 750	1 750	1 750	0	0	
	MPO	0	0	0	0	0	0	0	3 552	0	3 552	3 552	3 552	0	0	
	GA ČR	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
	GA AV ČR	0	0	0	0	0	0	0	32 474	593	33 067	33 067	32 769	298	0	
	MZdr - JGA	0	0	0	0	0	0	0	18 036	1 360	19 396	19 396	19 086	116	194	
	Ostatní - SZIF	5 484	0	0	0	5 484	0	5 484	0	0	0	5 484	5 484	0	0	
4	Výnosy z ostatních veřejných zdrojů (např. z obcí, ÚSC, státních fondů)	1 879	8 953	0	0	1 879	8 953	10 831	1 421	0	1 421	12 252	12 252	0	0	
	v tom: *****)			0	0	0	0	0	0	0	0	0	0		0	
	Jihočeský kraj na OP VK	240	0	0	0	240	0	240	0	0	0	240	240	0	0	
	Jihočeský kraj	1 472	8 953	0	0	1 472	8 953	10 425	1 421	0	1 421	11 846	11 846	0	0	
	Statutární město ČB	166	0	0	0	166	0	166	0	0	0	166	166	0	0	
5	Výnosy ze zahraničí včetně EU *****)	19 190	0	0	0	19 190	0	19 190	2 196	1 510	3 706	22 896	22 896	0	0	
	v tom: *****)															
	Erasmus LLP	7 006	0	0	0	7 006	0	7 006	0	0	0	7 006	7 006	0	0	
	OP VK	6 252	0	0	0	6 252	0	6 252	0	0	0	6 252	6 252	0	0	
	EUŠ-Bavorsko	0	0	0	0	0	0	0	1 039	1 510	2 549	2 549	2 549	0	0	
	EUŠ-Rakousko	1 926	0	0	0	1 926	0	1 926	0	0	0	1 926	1 926	0	0	
	EU-OP-Rybářství	648	0	0	0	648	0	648	0	0	0	648	648	0	0	
	RP-EU	0	0	0	0	0	0	0	617	0	617	617	617	0	0	
	Interreg	284	0	0	0	284	0	284	0	0	0	284	284	0	0	
	Ostatní příspěvky	3 074	0	0	0	3 074	0	3 074	540	0	540	3 615	3 615	0	0	
6	<b>Celkem příspěvek + dotace: (ř.1+2+3+4+5)</b>	<b>33 005</b>	<b>9 456</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>761 800</b>	<b>264 793</b>	<b>1 026 593</b>	<b>267 575</b>	<b>10 141</b>	<b>277 717</b>	<b>1 304 310</b>	<b>1 233 536</b>	<b>68 882</b>	<b>1 892</b>	

\*) viz údaje v tab. 6 příspěvek (sl.1, ř.1)

\*\*) viz údaje v tab. 6 dotace (sl.2,ř.1)

\*\*\*) fond účelově určených prostředků, fond provozních prostředků, fond reprodukce investičního majetku a sociální fond

\*\*\*\*\*) uvést poskytnuté prostředky EU dle poskytovatele:

k ř.3 se vážou prostředky i ze zahraničí, poskytnuté prostřednictvím MŠMT

k ř.4 se vážou prostředky i ze zahraničí, poskytnuté prostřednictvím veřejných zdrojů ČR

k ř.5 se vážou prostředky poskytnuté ze zahraničí přímo

\*\*\*\*\*) vložte řádky dle potřeby

Poznámka:

ř.1 - příspěvky se vyplňují pouze ve sloupci 6 a 7

Tabulka 2.2.

## Přehled vybraných vlastních výnosů za rok 2009

(v tis. Kč)

č.ř.	Položka		opraveno		Celkem
			Hlavní činnost	Doplňková činnost	
1	poplatky spojené se studiem od studentů jiné než podle § 58 zák.111/1998 Sb.		3 730,75	0,00	3 730,75
2	celoživotní vzdělávání (§ 60 zákona č. 111/1998 Sb.)		4 229,30	0,00	4 229,30
3	z toho	studium v cizím jazyce	0,00	0,00	0,00
4	pronájem		3 450,30	3 904,32	7 354,62
5	z toho	budovy, haly, stavby	725,19	109,01	834,20
6		pozemky	0,00	113,08	113,08
7		prostory	2 725,11	3 682,23	6 407,34
8	tržby z prodeje majetku		4 830,11	17,64	4 847,75
9	z toho	budovy, stavby, haly	2 375,34	0,00	2 375,34
10		pozemky	704,20	0,00	704,20
11	dary		1 408,92	0,00	1 408,92
12	z toho	ze zahraničí	423,17	0,00	423,17
13	dědictví		0,00	0,00	0,00

Tabulka 2.3.

## Poplatky spojené se studiem za rok 2009

(tis. Kč)

č.ř.	Položka	Stipendijní fond tvorba*)	Výnosy **)	
1	poplatky za úkony spojené s přijímacím řízením (§ 58 odst. 1)		7 033	
2	poplatky za studium v cizím jazyce (§58 odst. 5)		0	
3	poplatky za nadst. dobu studia (§58 odst. 3)	3 947		
4	poplatky za stud. v dalším stud.programu (§58 odst. 4)	968		
5	<b>Celkem</b>	4 914	7 033	11 948

\*) sl.1 - poplatky spojené se studiem celkem, tj. včetně poplatků, které jsou zdrojem stip. fondu, částka musí souhlasit s částkou v tab.4.4., řádek Tvorba poplatky za studium

\*\*\*) sl. 2 - poplatky zaúčtované ve výnosech

Tabulka 2.4.

## Přehled vybraných neinvestičních nákladů za rok 2009

(v tis. Kč)

č.ř.	Položka	Hlavní činnost	Doplňková činnost	Celkem
1	Osobní náklady	750 512	20 509	771 021
2	z toho: mzdy	473 434	14 190	487 624
3	OPPP(OON)	28 216	1 260	29 476
4	cestovné	19 486	282	19 768
5	v tom: tuzemsko	5 315	227	5 542
6	zahraniční	14 172	55	14 227
7	nájem	11 615	1 119	12 734
8	pojištění dlouhodobého majetku	2 394	0	2 394

## Tabulka 2.5.

## Pracovníci a mzdové prostředky za rok 2009 - sumář VVŠ

DŮLEŽITÉ: nutno zachovat návaznost na výkaz ÚIV P1b-04, výkaz zisku a ztráty a doplňující údaje!

v tis. Kč (není-li uvedeno jinak)

č.ř.	Ukazatel	Poznámka	VŠ *)	KaM	ŠZP **)	Celkem
1	Průměrný evid. počet pracovníků přepočtený za rok 2009 (celkem)		1 255	109	25	1 389
2	akademičtí pracovníci ***)		584	0	0	584
3	v tom vědečtí pracovníci		74	0	0	74
4	ostatní ****)		597	109	25	731
5	Vyplacené mzdové prostředky hrazené z kap. 333 - MŠMT bez VaV		348 105	1 856	121	350 082
6	Vyplacené mzdové prostředky hrazené z kap. 333 - MŠMT pouze VaV	ř. 0305 výkazu P1b-04	81 199	0	0	81 199
7	Vyplacené mzdové prostředky hrazené z kap. 333 - MŠMT	ř. 0307 výkazu P1b-04	429 304	1 856	121	431 281
8	mzdy		411 855	1 718	23	413 596
9	v tom z toho: VaV		79 788		0	79 788
10	OPPP (dříve OON)		17 449	138	99	17 686
11	z toho: VaV		1 411	0	0	1 411
12	Mzdové prostředky vyplacené z fondů		0	0	0	0
13	Mzdové prostředky vyplacené z kap. 333 a fondů *****)	ř. 7+12	429 304	1 856	121	431 281
14	akademickým pracovníkům		260 666	0	0	260 666
15	v tom vědeckým pracovníkům		26 174	0	0	26 174
16	ostatním pracovníkům		142 464	1 856	121	144 441
17	Průměrná měsíční mzda za rok 2009 v Kč bez OPPP(OON) a FO	z ř. 8	29 562	17 042	0	
18	akademických pracovníků		35 618	0	0	
19	v tom: vědeckých pracovníků		27 989	0	0	
20	ostatních pracovníků		22 774	17 042	0	
21	Průměrná měsíční mzda za rok 2008 v Kč bez OPPP(OON) a FO		28 601	16 949	0	
22	Nárůst mzdy r.2009 oproti r. 2008 v %		3,36%	0,55%	0,00%	
23	Mzdové prostředky vyplacené v roce 2009 z ostatních zdrojů (bez kap.333)mimo VaV		16 481	11 997	6 170	34 648
24	v tom: granty a programy z ostatních kapitol		8 889	0	0	8 889
25	ostatní (zahraničí, dary apod.)		7 592	11 997	6 170	25 759
26	Mzdové prostředky vyplacené v roce 2009 z ostatních zdrojů VaV (bez kap.333)	ř. 0306 výkazu P1b-04	36 011		0	36 011
27	Doplňková činnost	ř. 0308 výkazu P1b-04	3 809	11 068	287	15 164
28	Vyplacené mzdové prostředky celkem (součet ř. 13+23+26+27)	ř. 0311 výkazu P1b-04 a výkazu Z/Z	485 605	24 921	6 578	517 104

Pro zachování návaznosti této tabulky na výkaz P1b-04, jak je níže uvedeno, není do této tabulky započtena výplata nemocenského ve výši 385,28 tis. Kč. V roce 2009 byly na mzdy čerpané prostředky z FPP ve výši 669,51 tis. Kč a z FÚUP ve výši 1 209,28 tis. Kč; tyto částky z důvodu návaznosti na výkaz P1b-04 neuvádíme samostatně na ř.12.

\*) uvádět bez KaM a bez VZaLS

\*\*) za každý statek jednotlivě

\*\*\*) odpovídá termínu pedagogičtí - dle terminologie výkazu P1b-04

\*\*\*\*) odpovídá termínu nepedagogičtí pracovníci - dle terminologie výkazu P1b-04

\*\*\*\*\*) je třeba správně vyplnit řádky č. 7, 12, 14, 15a 16, aby se hlášení "chyba" v řádku 13 změnilo na číslo!

**Tabulka 3.1.****Peněžní tok za rok 2009**

data ze sumáře MÚZO "Výkaznictví nevýdělečných organizací"

(v tis. Kč)

<b>Ukazatel</b>	<b>Minulé období</b>	<b>Běžné období</b>	<b>Rozdíl</b>	<b>Vliv na CF</b>	<b>č.ř. *)</b>
peněžní tok z provozní činnosti	193905,01	203397,34	9492,33	97506,25	56
peněžní tok z investiční činnosti	1742281,71	1922408,1	180126,39	-279345,75	96
peněžní tok z finanční činnosti	1998090,06	2297803,35	299713,29	299713,29	110
celkem	3934276,78	4423608,79	489332,01	117873,79	111
stav peněžních prostředků	330152,72	448026,51	117873,79	-117873,79	112

\*) vychází ze sestavy MÚZO Praha

## Tabulka 4.1.

## Fondy za rok 2009

(tis. Kč)

Číslo ř.		Rezervní fond	Fond reprodukce investičního majetku	Stipendijní fond	Fond odměn	Fond účelově určených prostředků	Fond sociální	Fond provozních prostředků	Celkem
1	Stav k 1.1.	65,49	103 613,37	11 703,02	4 423,89	4 089,03	0,00	66 931,44	190 826,24
2	Tvorba fondu	0,00	101 252,78	4 914,41	550,00	8 933,13	0,00	61 218,79	176 869,11
3	Čerpání fondu	0,00	29 270,29	1 603,59	0,00	3 516,59	0,00	7 385,98	41 776,45
4	Stav k 31.12.	65,49	175 595,86	15 013,84	4 973,89	9 505,57	0,00	120 764,25	325 918,90
5	Návrh na přiděl ze zisku za r. 2009	0,00	26 913,46	0,00	3 803,91	0,00	0,00	2 017,80	32 735,17

Tabulka se načte automaticky na základě vyplnění tabulek 4.2. až 4.8.

Vysvětlivky:

ř. 1 a 4 Celkem koresponduje s Rozvahou Pasiva A 1. Fondy, úč. 911

**Tabulka 4.2.****Rezervní fond za rok 2009**

(tis. Kč)

Stav k 1.1.		65
Tvorba	ze zisku	0
	z fondu reprodukce inv. majetku	0
	z fondu odměn	0
	z fondu provozních prostředků	0
	Celkem	0
Čerpání	krytí ztrát minulých účetních období	0
	do fondu reprodukce inv. majetku	0
	do fondu odměn	0
	do fondu provozních prostředků	0
	ostatní užití *)	0
	Celkem	0
Stav k 31.12.		65

\*) uveďte jaké



Tabulka 4.3.

## Fond reprodukce investičního majetku za rok 2009

(tis. Kč)

Stav k 1.1.		103 613,37
Tvorba	z odpisů	33 705,50
	ze zisku	35 759,74
	příjmy z prodeje nehm. a hmot.dlouhod.majetku	0,00
	ze zůstatku příspěvku	0,00
	zůstat.cena nehm. a hmot.dlouhod. majetku	3 794,60
	ostatní příjmy celkem	24 441,89
	v tom: *) dofinan.stavby Pavilony JU z r. 2008	24 381,89
	dary	60,00
	<b>Převod z fondů celkem</b>	3 551,05
	v tom: z fondu odměn	0,00
	z fondu provozních prostředků	3 551,05
	z rezervního fondu	0,00
	<b>Celkem</b>	101 252,78
Čerpání	<b>Investiční</b>	29 270,29
	v tom : stavby	12 454,44
	stroje a zařízení	7 011,28
	nákupy nemovitostí	4 994,00
	ostatní užití *) zvířata	1 583,97
	SW	3 226,60
	<b>Neinvestiční</b>	0,00
	v tom: ostatní užití *)	
	<b>Převod do fondů celkem</b>	0,00
	v tom: do fondu odměn	0,00
do fondu provozních prostředků	0,00	
do rezervního fondu	0,00	
<b>Celkem</b>	29 270,29	
Stav k 31.12.		175 595,86

**Tabulka 4.4.****Stipendijní fond za rok 2009**

(tis. Kč)

Stav k 1.1.		11703,02
Tvorba	daňově uznatelné výdaje podle zák. 586/1992 Sb. o daních z příjmů	0
	poplatky za studium *)	4914,41
	ostatní příjmy **)	0
	Celkem	4914,41
Čerpání	Celkem	1603,59
Stav k 31.12.		15013,84

\*) Poplatky za studium odst. 3 a 4 §58 zákona č. 111/1998 Sb. (nad rámec standardní doby studia+1rok, studium absolventa v dalším stud. programu a při souběhu studia nad rámec standardní doby studia), návaznost na tab.2.3. sloupec "stipendijní fond"

\*\*) uveďte jaké

**Tabulka 4.5.****Fond odměn za rok 2009**

(tis. Kč)

Stav k 1.1.		4423,89
Tvorba	ze zisku	550
	z rezervního fondu	0
	z fondu reprodukce inv. majetku	
	z fondu provozních prostředků	0
	ostatní příjmy *)	0
	Celkem	550
Čerpání	mzdové náklady	0
	do rezervního fondu	0
	do fondu reprodukce inv. majetku	0
	do fondu provozních prostředků	0
	ostatní užití *)	0
	Celkem	0
Stav k 31.12.		4973,89

\*) uveďte jaké

Tabulka 4.6.

## Fond účelově určených prostředků za rok 2009

(tis. Kč)

	Položka	Neinvestice	Investice	Celkem
Stav k 1.1.	účelově určené dary § 18 odst. 9 a) zák. č. 111/1998 Sb.	364,44	0	364,44
	účelově určené peněžní prostředky ze zahraničí § 18 odst. 9 b) zák. č. 111/1998 Sb.	114,94	0	114,94
	účelově určené prostředky na VaV kapitoly 333-MŠMT, § 18 odst.10 zák. č. 111/1998 Sb.	2442,93	0	2442,93
	účelově určené prostředky z jiné podpory z veřejných prostředků, § 18 odst.10 zák. č. 111/1998 Sb.	1166,72	0	1166,72
	<b>Celkem</b>	<b>4089,03</b>	<b>0</b>	<b>4089,03</b>
Tvorba	účelově určené dary § 18 odst. 9 a) zák. č. 111/1998 Sb.	373,94	0	373,94
	účelově určené peněžní prostředky ze zahraničí § 18 odst. 9 b) zák. č. 111/1998 Sb.	896,32	0	896,32
	účelově určené prostředky na VaV kapitoly 333-MŠMT, § 18 odst.10 zák. č. 111/1998 Sb.	6862,47	0	6862,47
	účelově určené prostředky z jiné podpory z veřejných prostředků, § 18 odst.10 zák. č. 111/1998 Sb.	800,4	0	800,4
	<b>Celkem</b>	<b>8933,13</b>	<b>0</b>	<b>8933,13</b>
Čerpání	účelově určené dary § 18 odst. 9 a) zák. č. 111/1998 Sb.	80,69	0	80,69
	účelově určené peněžní prostředky ze zahraničí § 18 odst. 9 b) zák. č. 111/1998 Sb.	114,95	0	114,95
	účelově určené prostředky na VaV kapitoly 333-MŠMT, § 18 odst.10 zák. č. 111/1998 Sb.	2178,44	0	2178,44
	účelově určené prostředky z jiné podpory z veřejných prostředků, § 18 odst.10 zák. č. 111/1998 Sb.	1142,51	0	1142,51
	<b>Celkem</b>	<b>3516,59</b>	<b>0</b>	<b>3516,59</b>
Stav k 31.12.	účelově určené dary § 18 odst. 9 a) zák. č. 111/1998 Sb.	657,69	0	657,69
	účelově určené peněžní prostředky ze zahraničí § 18 odst. 9 b) zák. č. 111/1998 Sb.	896,31	0	896,31
	účelově určené prostředky na VaV kapitoly 333-MŠMT, § 18 odst.10 zák. č. 111/1998 Sb.	7126,96	0	7126,96
	účelově určené prostředky z jiné podpory z veřejných prostředků, § 18 odst.10 zák. č. 111/1998 Sb.	824,61	0	824,61
	<b>Celkem</b>	<b>9505,57</b>	<b>0</b>	<b>9505,57</b>

## Tabulka 4.7.

## Fond sociální za rok 2009

(tis. Kč)

Stav k 1.1.		0
Tvorba	Příděl podle § 18 odst. 12 zák. č. 111/1998 Sb.	0
Čerpání	užití *)	0
		0
		0
		0
		0
	Celkem	0
Stav k 31.12.		0

\*) uveďte čerpání podle vnitřních předpisů VŠ

Tabulka 4.8.

## Fond provozních prostředků za rok 2009

(tis. Kč)

Stav k 1.1.		66 931,44
Tvorba	ze zůstatku příspěvku	61 218,79
	ze zisku	0,00
	z fondu reprodukce inv. majetku	0,00
	z fondu odměn	0,00
	z rezervního fondu	0,00
	ostatní příjmy *)	0,00
	<b>Celkem</b>	<b>61 218,79</b>
Čerpání	na provozní náklady dle vnitřního předpisu VŠ	3 834,93
	do fondu reprodukce inv. majetku	3 551,05
	do fondu odměn	0,00
	do rezervního fondu	0,00
	ostatní užití *)	0,00
	<b>Celkem</b>	<b>7 385,98</b>
Stav k 31.12.		120 764,25

\*) uveďte jaké



Tabulka 6.1.

Finanční vypořádání VVŠ se státním rozpočtem za rok 2009 z kapitoly 333-MŠMT mimo programové financování - příspěvek a dotace

v Kč

číslo řádku	Dotací položky a ukazatele		Poskytnuto		Vráceno *)	Použito **)		Převedeno do FRIM		Převedeno do fondu účelové určených prostředků		Převedeno do fondu provozních prostředků		Převedeno do ostatních fondů ***)		Vratka	
			Příspěvek	Dotace	Dotace	Příspěvek	Dotace	Příspěvek	Dotace	Příspěvek	Dotace	Příspěvek	Dotace	Příspěvek	Dotace	Příspěvek	Dotace
	Ukazatel		1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13		
1	<b>Příspěvek a dotace celkem</b>		<b>678 509 000,00</b>	<b>257 094 699,00</b>	<b>414 000,00</b>	<b>617 290 211,87</b>	<b>235 005 908,27</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>7 172 107,85</b>	<b>61 218 788,13</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>13 949 995,79</b>	<b>0,00</b>	<b>552 687,09</b>
2	<b>Běžné příspěvky a dotace mimo progr. financování z kapitoly MŠMT celkem:</b>		<b>678 509 000,00</b>	<b>205 009 510,00</b>	<b>414 000,00</b>	<b>617 290 211,87</b>	<b>196 894 865,83</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>7 172 107,85</b>	<b>61 218 788,13</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>528 536,32</b>
3	<b>Běžné příspěvky a dotace mimo VaV z kap. MŠMT, řádek 4 až 27</b>		<b>678 509 000,00</b>	<b>32 837 000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>617 290 211,87</b>	<b>32 074 402,58</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>309 650,00</b>	<b>61 218 788,13</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>452 947,42</b>
4	v tom:	"A a B" Studijní programy a s nimi spojenou tvůrčí činnost		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
5		"C" Stipendia studentů doktorských stud.programů		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
6		"D" Zahraniční studenti a mezinárodní spolupráce		8 725 000,00	0,00	0,00	7 962 402,58	0,00	0,00	0,00	309 650,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	452 947,42
7		v tom: studenti, kteří nejsou občany ČR -zahr.rozvoj.pomoc		1 752 000,00	0,00	0,00	1 736 881,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	15 119,00
8		z toho: prospěchové stipendium		84 000,00	0,00	0,00	64 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20 000,00
9		krajané		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
10		zahraniční studenti v anglickém jazyce		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
11		zahraniční studenti (krátkodobé pobyty)		15 000,00	0,00	0,00	15 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
12		program AKTION		701 000,00	0,00	0,00	622 423,80	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	78 576,20
13		program CEEPUS		64 000,00	0,00	0,00	64 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
14		LLP celkem		6 193 000,00	0,00	0,00	5 524 097,78	0,00	0,00	0,00	309 650,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	359 252,22
15		v tom: Erasmus		6 193 000,00	0,00	0,00	5 524 097,78	0,00	0,00	0,00	309 650,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	359 252,22
16		Jean Monnet		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
17		ostatní		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
18		cestovní náhrady v rámci plnění mezinárodních smluv		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
19		Letní školy slovenských studií		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
20		"F" Fond vzdělávací politiky		1 055 000,00	0,00	0,00	1 055 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
21		"G" Fond rozvoje vysokých škol		2 131 000,00	0,00	0,00	2 131 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
22		"I" Rozvojové programy		13 221 000,00	0,00	0,00	13 221 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
23		z toho: projekty Národní program přípravy na státní (AU3V)		950 000,00	0,00	0,00	950 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
24		"M" Mimořádné aktivity		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
25		"S" Příspěvek na sociální stipendia		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
26		"U" Příspěvek na ubytovací stipendia		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
27		Dotace na ubytování a stravování studentů (KaM)		7 705 000,00	0,00	0,00	7 705 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
28		Poslanecká iniciativa, Usnesení vlády, rozpočtová opatření MF		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
29	<b>Běžné dotace na výzkum a vývoj celkem</b>			<b>172 172 510,00</b>	<b>414 000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>164 820 463,25</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>6 862 457,85</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>75 588,90</b>
30	v tom:	institucionální prostřed. VaV - ostatní (výzkumné záměry)		117 592 000,00	0,00	0,00	112 533 284,33	0,00	0,00	0,00	5 058 715,67	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
31		institucionální prostřed. VaV - specifický výzkum na VS		35 987 000,00	0,00	0,00	34 316 046,40	0,00	0,00	0,00	1 670 953,60	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
32		institucionální prostřed. VaV - Rámcové programy		414 000,00	414 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
33		institucionální prostřed. VaV - Podpora mobility		232 510,00	0,00	0,00	156 921,10	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	75 588,90
34		účelové prostředky VaV - Národní program výzkumu		5 834 000,00	0,00	0,00	5 825 640,00	0,00	0,00	0,00	8 360,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
35		účelové prostředky VaV - programy v působnosti poskytovatele		12 113 000,00	0,00	0,00	11 988 571,42	0,00	0,00	0,00	124 428,58	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
36		účelové prostředky VaV - veřejné zakázky ve VaV		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
37	<b>Kapitálové příspěvky a dotace mimo progr. fin. z kapitoly MŠMT celkem:</b>		<b>0,00</b>	<b>32 351 000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>32 326 849,23</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>24 150,77</b>
38	<b>Kapitálové příspěvky a dotace mimo programové financování</b>			<b>25 673 000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>25 672 477,23</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>522,77</b>
39	v tom:	"A a B" Studijní programy a s nimi spojenou tvůrčí činnost		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
40		"F" Fond vzdělávací politiky		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
41		"G" Fond rozvoje vysokých škol		4 992 000,00	0,00	0,00	4 991 977,23	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	22,77
42		"I" Rozvojové programy		20 681 000,00	0,00	0,00	20 680 500,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	500,00
43		"M" Mimořádné aktivity		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
44	<b>Kapitálové dotace na výzkum a vývoj</b>			<b>6 678 000,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>6 654 372,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>23 628,00</b>
45	v tom:	institucionální prostřed. VaV - ostatní (výzkumné záměry)		6 583 000,00	0,00	0,00	6 559 372,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	23 628,00
46		institucionální prostřed. VaV - Rámcové programy		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
47		účelové prostředky VaV - programy v působnosti poskytovatele		95 000,00	0,00	0,00	95 000,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
48		účelové prostředky VaV - Národní program výzkumu		0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
49	<b>Dotace z ostatních odborů MŠMT</b>			<b>19 734 189,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>5 784 193,21</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>	<b>13 949 995,79</b>	<b>0,00</b>	<b>0,00</b>

\*) vráceno na výdajový účet MŠMT v průběhu roku (jen dotace)

\*\*) použito bez převodu do fondů

\*\*\*) uveďte do jakých fondů, které nejsou v předchozích sloupcích uvedeny

**Částka 19 734 189,- Kč z OP VK byla poskytnuta prostřednictvím MŠMT formou záloh na realizaci projektů, náklady roku 2009 na realizaci projektů činily 5 784 193,21 Kč, dotace jsou k 31.12.2009 v odpovídající výši průčítány dohadně - jejich vypořádání je podmíněno odsouhlasením žádostí o platbu, částka 13 949 995,79 Kč tedy představuje nepoužité zálohy, nikoli převod do ostatních fondů**



**Tabulka 7.1.****Počty studentů ke dni 31.10.2009**

Č.ř.	Počet studentů (ř. 1+2+3+4+5)	12706
1	v tom: rozpočtoví studenti (kromě kódů financování 2, 6, 7,3)	12162
2	studenti zvláštní (SIMS - kód 3)	540
3	studenti studující v cizím jazyce (SIMS - kód 6)	0
4	studenti studující na základě mezinár. smluv a usnesení vlády (SIMS - kód 7)	4
5	studenti hrazení z jiné rozpočtové kapitoly (SIMS - kód 2)	0
6	krátkodobé pobyty cizinců (SIMS - kod 11)	20

**Kódy financování podle SIMS: (Sdružené informace z matrik studentů)**

- 1|studium ve standardní době studia||
- 2|studium je plně hrazeno z prostředků jiného rezortu než MŠMT (tzv. jinoplátci)||
- 3|student(ka) překročil(a) standardní dobu studia o více než jeden rok § 58, odst. 3, ve druhém a dalším studiu bez tolerance 1 roku (§ 58 odst. 4 poslední věta)|
- 4|student(ka) po absolvování bakalářského nebo magisterského studijního programu studuje v dalším bakalářském nebo
- 5|student(ka) studuje v souběžných studijních programech déle, než je standardní doba studia programu jednoho plus jeden rok (§.
- 6|studium je plně hrazeno studentem(kou) - zpravidla cizincem(kou) - z vlastních prostředků v případě studia v cizím jazyce (§. 58,
- 7|studium je studentu(ce) - cizinci(e) hrazeno ze zvláštní dotace dle evidence DZS||
- 8|student(ka) překročil(a) standardní dobu studia o méně než jeden rok||
- 9|student(ka) studuje v souběžných studijních programech kratší dobu, než je standardní doba studia delšího z nich||
- 10|školné na soukromých vysokých školách||

## Tabulka 7.2.

## Stipendia ke dni 31.12.2009

(tis. Kč)

č.f.	Stipendia	Použité zdroje							celkem vyplaceno		zůstatek	
		příspěvek nebo dotace MŠMT	stipendijní fond VŠ	ostatní *)				celkem	studenti	ostatní **)		
				Ze zahran.	DČ	FPP	Vl.zdroje					
1	Stipendia celkem:	76 999,692	1 603,593	6 068,661	82,191	55,480	33,900	0,000	84 843,517	84 843,517	0,000	0,000
2	za vynikající studijní výsledky dle § 91 odst. 2 písm. a)	45,000	491,100	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	536,100	536,100	0,000	0,000
3	za vynikající vědecké, výzkumné, vývojové, umělecké nebo další tvůrčí výsledky přispívající k prohloubení znalostí dle § 91 odst. 2 písm. b)	1 261,240	793,145	27,200	13,011	0,000	0,000	0,000	2 094,596	2 094,596	0,000	0,000
	na výzkumnou, vývojovou a inovační činnost podle zvláštního právního předpisu, § 91 odst.2 písm. c) ***)	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
4	v případě tíživé sociální situace studenta dle § 91 odst. 2 písm. d) ****)	0,000	27,800	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	27,800	27,800	0,000	0,000
5	v případě tíživé sociální situace studenta dle § 91 odst. 3)	1 987,740	0,000	0,000	0,000	27,540	0,000	0,000	2 015,280	2 015,280	0,000	0,000
6	v případech zvláštního zřetele hodných dle § 91 odst. 2 písm. e) *****)	33 419,227	0,000	0,000	0,000	27,940	33,900	0,000	33 481,067	33 481,067	0,000	0,000
7	z toho: ubytovací stipendium	32 962,000	0,000	0,000	0,000	27,940	33,900	0,000	33 023,840	33 023,840	0,000	0,000
8	na podporu studia v zahraničí dle § 91 odst. 4 písm. a)	7 101,154	1,535	5 959,897	0,000	0,000	0,000	0,000	13 062,586	13 062,586	0,000	0,000
9	z toho: Erasmus LLP	4 806,154	0,000	5 959,897	0,000	0,000	0,000	0,000	10 766,051	10 766,051	0,000	0,000
10	CEEPUS	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
11	*) Mobility	2 295,000	1,535	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	2 296,535	2 296,535	0,000	0,000
12	na podporu studia v ČR dle § 91 odst. 4 písm. b)	1 099,370	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1 099,370	1 099,370	0,000	0,000
13	z toho: AKTION	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000
14	CEEPUS	29,370	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	29,370	0,000	0,000	29,370
15	studentům doktorských studijních programů dle § 91 odst. 4 písm. c)	25 139,747	6,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	25 145,747	25 145,747	0,000	0,000
16	jiná stipendia:	6 946,214	284,013	81,564	69,180	0,000	0,000	0,000	7 380,971	7 380,971	0,000	0,000
17	v tom: *)	2 177,385	171,300	0,000	69,180	0,000	0,000	0,000	2 417,865	2 417,865	0,000	0,000
18	prémiová § 91 odst. 2 písm.b)	2 083,430	66,700	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	2 150,130	2 150,130	0,000	0,000
19	mimořádná § 91 odst. 2 písm.d)	925,365	46,013	81,564	0,000	0,000	0,000	0,000	1 052,942	1 052,942	0,000	0,000
20	mobility § 91 odst. 4 písm.a)	1 760,034	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	0,000	1 760,034	1 760,034	0,000	0,000
	kompensační § 91 odst.2 písm.d)											

\*) uveďte jaké

\*\*) nestudenti

\*\*\*) Nový titul stipendia, viz změnu zákona o vysokých školách z r. 2009

\*\*\*\*) Dříve písm. "c)", viz změnu zákona o vysokých školách z r. 2009

\*\*\*\*\*) Dříve písm. "d)", viz změnu zákona o vysokých školách z r. 2009

Tabulka 7.3.

## Stravování

(v tis.Kč)

Menzy a ostatní stravovací zařízení, pro která vydalo souhlas MŠMT	Celkové neinv. náklady na VŠ	Celkové neinvestiční výnosy VŠ						Celkem
		Od studentů	Od zaměstnanců	Od cizích strávníků	Z dotace MŠMT	Z doplňkové činnosti	Ostatní	
a	b	c	d	e	f	g	h	i
*)	67785	7400	1705	0	9161	58203	3081	79550
								0
								0
								0
								0
Celkem	67785	7400	1705	0	9161	58203	3081	79550

\*) uvedte jednotlivé menzy a ostatní stravovací zařízení  
 Tabulka bude v komentáři podrobně analyzována.

## Tabulka 7.4.

## Ubytování

(v tis. Kč)

Koleje a ostatní ubytovací zařízení zajištěné VŠ	Celkové neinv. náklady na VŠ	Celkové neinvestiční výnosy VŠ						Celkem
		Od studentů	Od zaměstnanců	Od cizích	Z dotace MŠMT	Z doplňkové činnosti	Ostatní	
a	b	c	d	e	f	g	h	i
*)	39728	36743	0	0	385	3647	6250	47025
								0
								0
								0
<b>Celkem</b>	<b>39728</b>	<b>36743</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>385</b>	<b>3647</b>	<b>6250</b>	<b>47025</b>

\*) uveďte jednotlivé koleje a ostatní ubytovací zařízení

Zde uveďte komentář podle vašich představ, co by mělo být zveřejněno např.

-cena lůžka pro studenta na jednotlivých kolejích spolu s popisem kvality ubytování

- počty ubytovaných studentů v jednotlivých měsících roku

Uveďte důvody, pokud jsou ztráty v doplňkové činnosti.

**Tabulka 8.1.****Poskytnutá dotace na specifický výzkum vysokých škol - rozdělení dotace na součásti vysoké školy**

(tis. Kč)

<b>Součásti VŠ</b>	<b>kód</b>	<b>dotace</b>
Ekonomická fakulta	12510	974
Filozofická fakulta	12210	2 677
Pedagogická fakulta	12410	352
Přírodovědecká fakulta	12310	9 561
Teologická fakulta	12260	135
Zdravotně sociální fakulta	12110	940
Zemědělská fakulta	12220	8 765
Ústav fyzikální biologie	12640	4 599
Fakulta rybářství a ochrany vod	12610	3 902
Rektorát	12810	4 082
<b>C e l k e m</b>		<b>35 987</b>